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Vše o zimním úklidu chodníků
a o Sněhové pohotovosti

Jak se přihlásit k brigádě na
úklid sněhu, kdo odpovídá
za jednotlivé komunikace
a kam se obrátit s dotazy.

najdete na str. 7 a 8

2010: metro A míří do Motola

Praha 6 mohla v lednu konkurovat i vyhlášeným lyžařským střediskům. Přestože sníh na silnicích a chod-
nících komplikoval život seniorům nebo řidičům, lyžaře a děti potěší vždycky. A tentokrát si ho oprav-
du užili.

Začátek nejočekávanější dopravní stavby v Praze  6
je na dohled. Stavba prodloužení metra A z Dejvic
začala zřizováním stavenišť. Prahu 6 navíc letos če -
ká pokračování stavby tunelu Blanka, které přine-
se řadu dopravních omezení. Lidé budou muset mít
nervy ze železa. 

Prodloužení trasy A západním směrem se koneč-
ně dostalo na pořad dne. Opouští oblast diskusí a pro-
gnóz a nový úsek se čtyřmi stanicemi z Dejvic do
Motola se začíná realizovat. „V tuto chvíli se jedná
o přípravné práce, jako jsou zřizování stavenišť. Sa -
motná stavba v tom smyslu, že se do podzemí rozje-
dou razící štíty a začnou skutečné stavební práce, by
měla začít na jaře,“ uvedl mluvčí pražského doprav-
ního podniku Ondřej Pečený. Dopravní podnik je
investorem akce, která bude stát přibližně 18 miliard
korun. Podstatnou část budou krýt dotace Ev ropské
unie. Se zprovozněním prodloužené trasy se počítá
v roce 2015. 

Celé město, a zejména Praha 6, si od prodloužení
metra slibuje, že nové stanice obslouží velké rezi-
denční čtvrti i největší nemocniční komplex v Praze
– nemocnice Motol a Homolku. Kromě toho se odleh-

čí přetíženému dopravnímu uzlu v prostoru Vítězné-
ho náměstí. „Metro se před 30 lety zastavilo ve sta-
nici Dejvická. Zatímco ostatní trasy vedou až na okraj
města, Praha 6 na to stále čekala,“ říká koordinátor-
ka strategického rozvoje Prahy 6 Jaroslava Trnková.
V Dejvicích má konečnou 18 linek autobusů a zasta-
vuje zde až 112 mimopražských spojů. Podstatná část
těchto spojů by se měla přemístit do terminálu na Ve -
leslavíně, menšího na Bořislavce, další vznikne na
Vy pichu a výhledově budou příměstské autobusy
kon čit na kraji Prahy 6 na Dlouhé Míli. 

Dodavatelem stavby metra je sdružení stavebních
společností Metrostav a HOCHTIEF CZ. Ti se zavá-
zali spolupracovat při výstavbě s občany Prahy 6, kte-
rým jsou ochotni poskytnout maximum informací
v novém informačním centru. „Dobrá informovanost
je předpokladem úspěšné stavby. Ve spolupráci s Pra-
hou 6 hledáme vhodné nebytové prostory, které by
byly pro občany dostupné pěšky, autem i městskou
dopravou, a zá roveň byly poblíž vlastní stavby. Pokud
se to nepodaří, počítáme s tím, že informační stře-
disko umístíme spolu s vedením stavby ve stavebním

(pokračování na str. 2 a 3)

Kancelářské potřeby
Drogerie – Obaly
ŠIROKÁ NABÍDKA NEJEN PRO

PODNIKATELE, FIRMY A RESTAURACE
(více jak 5000 položek)

SLEVY PRO PRODEJCE, E–SHOP
DOPRAVA ZDARMA

(platí po celé Praze při objednávce nad 500 Kč s DPH)
Nad Motolskou nemocnicí 1045/24

169 00 Praha 6 – Břevnov
pondělí – pátek 7.00 – 17.00 hod.

tel.: 233 352 806, 233 353 551, 233 354 685,
724 088 110, 724 088 111, fax: 233 355 068

e-mail: rtc@rtc.cz

www.rtc.cz

Masopustní průvod
vedený živým velbloudem vyjde v úterý 16. úno -
ra v 16 ho din z parku mezi ulicemi Bělohorská,
Pod Královkou a Pod Marjánkou ke kulturnímu
centru Kaštan, kde bude pochována basa.

Na Břevnov nejezdí tramvaje,
chystá se uzavírka Patočkovy

Tato část Patočkovy ulice se od začátku března
uzavře z důvodu výstavby městského okruhu.

více na str. 6
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Slovo starosty
Tomáše Chalupy pro Šestku

Oddechl jste si? Za pár týdnů zač -
ne očekávaná stavba – prodloužení
metra z Vítězného náměstí…

Jsem přesvědčený, že po dostavbě
metra se v Praze 6 zlepší život. A ne -
myslím si to jen já. Podle dlouhodo-
bých průzkumů má podobný názor
devět z deseti občanů Prahy 6. Podle
statistik totiž projde konečnou stani-
cí Dejvická zhruba 150 tisíc pasažé-
rů denně. Stanici Hradčanskou vloni
využívalo 50 tisíc lidí denně. Nyní se
jí vyhýbají kvůli stavbě tunelu Blan-
ka. Situace na Vítězném náměstí je
tragická. Metro zlepší dopravu i ži -
vot ní prostředí. Prodloužení metra
zna mená přesun dopravní zátěže na
koleje a zvýšení podílu elektrifikova-
ných tratí ve městě. A to je krok
správným směrem.

Opravdu si myslíte, že v období
kri ze je investice do prodloužení
„áčka“ tak nezbytná?

Prakticky veškerá měst ská i regio-
nální doprava je přivedena ke stani-
cím Dejvická a Hradčanská. To vy -
tváří v prostoru Ví tězného náměstí
a na třídě Milady Horákové stále více
zatíže né přestupní uzly na metro.
Věřím, že metro osvobodí centrum
Dejvic od náporu městských i pří-
městských autobusů. 

Prodloužení metro znamená nová
staveniště a omezení...

Někdy proto, aby bylo lépe, musí
být hůře. Omezení určitě nastanou,
tak jako probíhají při stávající stavbě
městského okruhu na našem území.
Rád bych věřil stavbařům, že raž ba
tunelů si vyžádá pouze minimální zá -
bory povrchových prostor, neboť vel -
ká část trasy bude ražena mechanizo-
vanými štíty. O potřebnosti této stav-
by nepochybujeme, proto jsme jí pro-
sazovali, proto jsme jí chtěli. A to
i přesto, že výsledkem je kompromis -
ní varianta…

Tato zima je bohatá na sníh.
Osvědčila se Sněhová pohotovost?

Nic není dokonalé, ale pokusili
jsme se udělat, co bylo v našich si -
lách. A přestože není úklid chodníků
od sněhu povinností naší, ale hlavní-
ho města, věřím, že lidé snahu ocení.
Nešli jsme cestou naříkání, nebo při-
pojišťování, jako jiná města. Nabídli
jsme program, se kterým těžko kon-
kurovat strojovému čištění a dokona-
lému úklidu. Ale nežli vyhodit 170
mi lionů, podpoříme možnost brigády
pro občany Prahy 6, a ušetřené pení-
ze investujeme jinam.

2010: metro A míří do Motola

Kde budou v Praze 6 zařízení staveniště
Staveniště se začnou zřizovat během
prvního čtvrtletí. Bude je provázet ká -
cení dřevin, které musí stavebník po
ukončení výstavby nahradit novými
a plochu obnovit. 

Staveniště Velvarská
Zařízení staveniště ukousne část par -

ku při Velvarské ulici, auta z něj bu dou
vyjíždět směrem do Dejvic a ul. Gym-
nazijní na Evropskou a ven z měs ta.
Frekvence výjezdu je cca 3 hodiny. Po
dokončení stavby bude park zrekon-
struován.

Staviště K Lánu
Zabere severní a část jižní části par -

ku při Kladenské ulici. Oproti původ-
nímu záměru se na žádost městské části
a místních občanů plocha staveniště
zredukovala o 36%. Kladenská ulice
zůstane průjezdná, výjezdy ze stave-
niště směřují na Kladenskou, nikoliv
k základní škole do ulice Dlouhý lán.
Z tohoto staveniště povede přístupová
štola pro ražbu stanice Červený vrch
(oblast křižovatky Horoměřická – Ev -
ropská). Ražba stanice bude probíhat

cca 12 měsíců, poté se provoz staveniš -
tě zklidní. Prázdná nákladní auta budou
přijíždět ulicí Liberijskou, naložená
od jíždět ulicí Kladenskou. Park bude na
konci stavby zrekonstruován. Po dobu
stavby bude značně omezeno parková-
ní na Kladenské. 

Staveniště Evropská
Plochy podél Evropské v místech

tramvajové točky linky 2, která bude od
8. března zrušena. Staveniště zřízeno
pro stavební jámu k těžbě rubaniny
z ražených tunelů. Parková výsadba bu -
de po skončení stavby obnovena. Pa -
mátný strom s pomníčkem bude och rá-
něn po celou dobu stavby.

Staveniště Veleslavín
Plocha orámovaná Evropskou, že -

lezniční stanicí a Kladenskou ulicí pro
budování stanice Veleslavín a podzem-
ního přestupu na vlak. Při vyústění
ulice Kladen ské do Veleslavínské bude
časem kvůli stavební jámě přerušeno
propojení do ulice Evropské a bude
možné pou ze odbočení vlevo přes že -
lezniční přejezd (a naopak). 

Staveniště Petřiny
Plocha na chodníku u obchodního

do mu Billa na rohu ulice Brunclíkovy
pro vybudování nadzemního vestibulu
stanice metra Petřiny s vyústěním eska-
látorového tunelu.

Staveniště Vypich
Zásadní zařízení staveniště pro raž -

bu tunelů směr Petřiny a Motol. Za bere
nevyužívané pozemky kolem Vy pichu,
které patří Centru sportu ministerstva
vnitra, a okolí tramvajové smyčky na
Vypichu, která bude dočasně zrušena.
Dojde zde k vybudování nového termi-
nálu pro autobusy. Využití této lokali-
ty by mělo minimálně ovlivnit život
oby vatel v okolí. Za pokácení převáž-
ně náletových dřevin je uložena ná -
hradní výsadba.

Kromě těchto stavebních dvorů,
které budou fungovat po celou dobu vý -
stavby, tj. do konce roku 2014, budou
nezbytné tzv. krátkodobé zábory ploch
pro výstavbu jednotlivých částí stavby.
Vzniknou v druhé polovině výstavby
metra. 

dvoře při Evropské, poblíž dnešní tram-
vajové toč ky mezi Červeným vrchem
a Ve leslavínem,“ sdělil vedoucí útvaru
vý robní pří pravy Metrostavu, Jan Prosr.
Ve středisku, které bude v pro vozu jed -
no odpoledne v týdnu, bu dou k dis po -
zici informovaní zástupci zhotovitele,
projektanta, případně i ob jednatele,
kteří budou mít k dispozici projektovou
dokumentaci stavby, na nástěnkách bu -
dou potřebné instruktivní vý kresy, vi -
zualizace a technické úda je.

Moderní metoda je šetrná
Na rozdíl od stavby městského okru-

hu, která má mnohem výraznější dopad
na okolí i obyvatele a řadu omezení
v do pravě, neměli by obyvatelé šestky
stavbu metra pocítit v takové intenzitě.
Převážná většina tunelů bude ražených,
pod povrchem. Jak sdělil na lednovém
setkání s obyvateli na Červeném vrchu
generální ředitel Metroprojektu David
Krása, jednokolejné traťové tunely se
budou razit technologií TBM („Tunnel
Boring Machine“) pomocí moderních
tu nelovacích strojů. Tuto metodu pou -
žijí v Čechách poprvé, několik let se
však úspěšně používá ve světě, právě
pod městskou zástavbou. TBM metoda
je podle něj nejšetrnější ze všech a mi -
nimálně ovlivňuje hydrogeologické vli -

vy v zemi. „Objekty nad trasou me tra
by to nemělo závažně ovlivnit. Po kud
by došlo k poklesům, tak maximál ně
v řá du milimetrů,“ uvedl na setkání
Krá sa. Další výhodou metody TBM je
rychlost ražby, dlouhodobý průměr je
300 m za měsíc, místy pak až 500 me -
t rů. Ražbu lze provádět v dlouhých úse-
cích, proto není nutné zřizovat více sta-
venišť. V menší míře bude užito tech no-
logie NRTM („nová rakouská tunelo-
vací metoda“) s trhacími pracemi, a to
převážně pro ražbu stanic a přístupo-
vých tunelů. 

Pracovníci Metroprojektu v součas-
né době provádějí pasportizaci objektů
podél trasy, které by mohly být stavbou
ovlivněny. Monitoring bude probíhat
během stavby i po ní, sledují se všech-
na mož ná rizika. Pokud by lidé chtěli
vznést požadavek na pasportizaci dal-
ších ob jektů, je potřeba se obrátit na
zástupce investora, tedy dopravního
podniku. 

Uzavírky a výluky minimální
Po celou dobu výstavby nebude

zcela přerušena doprava na Ev ropské.
Dojde jen k opakovaným krátkodobým
omezením v prostoru výstavby stanic
Červený vrch a Veleslavín, na př. staže-
ním dopravy do jednoho pru hu. Dojde

i k pře rušení tramvajové dopravy, ale
jen na dobu nezbytně nutnou pro pře-
ložky inženýrských sítí nebo pro pře-
 ložky tramvajové trati. Přerušení bu dou
většinou víkendová nebo v řádu dnů. 

To, co zatíží Prahu 6, bude provoz
nákladních aut s vytěženou zeminou.
„Odvozové trasy pro vytěženou rubani -
nu i pro zeminu vytěženou z ostatních
hloubených objektů vedou nejkratším
možným směrem ven z města – tedy na
západ až severozápad – na projednané
skládky,“ uvedl Jan Prosr. Ten se také
po kusil odhadnout, jaké množství ruba-
niny bude nutné odvozit. „Přibližně lze
uvažovat, že měsíčně bu de nutné od -
vézt cca 40,8 tisíc tun, což odpovídá še -
desáti soupravám denně,“ spočítal zá -
stupce Metrostavu.

Omezení Patočkovy
Nesrovnatelně větší komplikace

v do pravě způsobí během jara práce na
městském okru hu, které pokračují stav-
bou hloubeného tunelu v Patočkově
ulici v úse ku Myslbekova – Strahovský
tunel. Úsek bude plně uzavřen a dopra-
va bude svedena po objízdné trase
kolem hotelu Pyramida (více na str. 6).
V květnu pak dojde pro tramvaje k uza-
vírce Svatovítské ulice kvůli budování
nového mostu.

(dokončení ze str. 1)
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� hloubená stanice s bočními nástupišti a kolejištěm pro obrat souprav
� hloubka stanice pod terénem 6,7 m a délka 573 m
� výstup pohyblivými schody do vestibulu a podchodu pod ul. Kukulova s návaz-

ností na autobusovou dopravu a přímou pěší vazbu na nemocnici Motol
� druhý výstup na povrch v ul. Kukulova může po dostavbě nemocnice také slou-

žit k plnohodnotnému vstupu do areálu
� dočasně koncová stanice trasy A

Jak budou vypadat nové stanice metra A
Stanice Červený Vrch Stanice Veleslavín

� ražená jednolodní stanice s ostrovním nástupištěm
� hloubka stanice pod terénem 28,6 m a délka 193 m
� výstup pohyblivými schody do vestibulu a podchodu u křižovatky Evropská –

Ho roměřická (Liberijská) s návazností na tramvaje a autobusovou dopravu
� druhý výstup výtahy do podchodu pod ul. Evropská s propojením na jižní i se -

verní část obytné čtvrti Červený Vrch ve směru ul. Kamerunská a Arabská

� ražená trojlodní stanice s ostrovním nástupištěm 
� hloubka stanice pod terénem 20,4 m a délka 201 m 
� výstup pohyblivými schody do vestibulu a podchodu u křižovatky Evropská –

Ve leslavínská (Vokovická) s návazností na tramvajovou dopravu a nově navrže-
ný autobusový terminál městské i příměstské dopravy 

� vestibul má přímou vazbu na železniční stanici Praha Veleslavín 

Stanice Petřiny Stanice Motol

� ražená jednolodní stanice s ostrovním nástupištěm a kolejištěm pro obrat a de -
ponování souprav

� hloubka TK ve stanici pod úrovní terénu 38,5 m a délka 403 m
� výstup pohyblivými schody do povrchového vestibulu u křižovatky Na Petři-

nách-Brunclíkova s návazností na tramvajovou a autobusovou dopravu
� druhý výstup výtahy do podzemního výstupního objektu v ul. Brunclíkova

v cen tru obytné čtvrti Petřiny – výstup na terén pevným schodištěm a výtahem

První etapa prodloužení metra je dlouhá asi 6 km. V centru Dejvic navazuje na současnou konečnou stanici metra, pod
Evropskou ulicí stoupá západním směrem pod jižním úpatím hřbetu Červeného vrchu a Hanspaulky, ve vokovickém sed le
se stáčí k jihu a prostupu je od severu bělohorskou terasu s os tro hem Petřin a vyúsťuje pod jižními sva hy motolského údolí. 
Nové stanice: Červený Vrch – Veleslavín – Petřiny – Motol.
Náklady projektu: pohybují se kolem 18,7 mld. Kč. V rámci podpory z EU je v Operačním programu Doprava na pro-
dloužení trasy A metra vyčleněna částka 290 milionů eur, zbytek bude hrazen z rozpočtu města Prahy.
Předpokládané nejvyšší úsekové zatížení v roce 2015 se očekává ve výši 6100 cest./hod., staniční pak na Červeném Vrchu
44 200 cest./den (ve špičkové hodině 5750 cest./hod.).
Zprovozněním dojde na Evropské třídě v úseku Červený Vrch – Dejvická k poklesu zátěží autobusové dopravy o 95 %,
v Patočkově ulici se provoz zredukuje o 40 %. Na Vítěz ném náměstí se sníží provoz autobusů o více než 1100 spojů denně.
Zprovoznění úseku Dejvická – Motol se předpokládá v roce 2014.

Investor:
Dopravní podnik hl. města Prahy

Projektant:
Metroprojekt Praha a. s.

Dodavatel:
Metrostav a. s. a HOCHTIEF CZ

Inženýring:
Inženýring dopravních staveb a. s.

Zdroj a vizualizace: Metroprojekt
Praha a. s. a web magistrat.praha.eu
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Ze zastupitelských klubů
Zastupitelské dny KSČM
Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM
v Zikově ul. č. 21, tel. 224 325 877 nebo 224 325 878, nebo přímo s jednotli -
vými zastupiteli: Dagmar Gušlbauerová (Bubeneč, Dejvice, Ruzyně tel. 607
972 173), Ing. Stanislav Hejduk (Červený vrch, Veleslavín, Vokovice tel. 603
746 155), JUDr. Ivan Hrůza (Břevnov, Petřiny, tel. 296 814 111), Zdeněk Kubá-
něk (Střešovice, Hanspaulka, Dědina, tel. 601 309 452).

Zastupitelské dny SNK Evropští demokraté
Ingrid Kejkrtová, radní pro oblast kultury a grantů, tel. 608 979 877, e-mail:
ikejkrto@praha6.cz, Jaroslava Hešíková, oblast majetku, školství, SNEO, tel.:
606 474 458, e-mail hesikova@volny.cz, Oldřich Kužílek, oblast přístupu
k informacím, bezpečnosti, e-mail kuzileko@senat.cz, tel. 602 358 808.
Neváhejte se na nás obrátit, pokud chcete něco změnit.

Zastupitelské dny ODS
Se zastupiteli ODS se budete mít možnost setkat každé úterý mezi 17 a 18 hod.
v oblastní kanceláři ODS, Vítězné nám 13, v měsíci únoru takto: 2. 2. Vohrad-
ská Jarmila, 9. 2. Zubr Alan, 16. 2. Ayeboua Petr, 23. 2. Malina Pavel, 2. 3.
Ma  tějovský Vladimír, zastupitelé. 

Zastupitelské dny ČSSD
Zastupitelé ČSSD Pavel Bauman, Martin Pašník, René Pekárek (předseda
Klubu zastupitelů ČSSD, předseda kontrolního výboru), Štěpán Stupčuk, Jan
Šafr, Jaroslava Trnková (Koordinátor strategického rozvoje) jsou vám k dis -
pozici 10. 2. 2010 od 17.00hod. ve 4. patře budovy Úřadu městské části Pra -
ha 6, Čs. armády 23. Kromě tohoto dne po předchozí domluvě na tel. 602 225
805, 602 218 519, 220 189 135, 220 189 160, příp. na obvodním sekretariátu
ČSSD Praha 6: tel.:220 510 887, e-mail: OVV.Praha 6@cssd.cz

Zastupitelské dny SZ
Zastupitele za Stranu Zelených můžete kontaktovat na webových stranách
www.praha6.zeleni.cz. Kontakty na zastupitele: JUDr. Martin Soukup (před-
seda základní organizace) martin.soukup@zeleni.cz, 774 060 696, Ing. Petr
Hrdina (předseda klubu zastupitelů) petr.hrdina@zeleni.cz, 777 187 500,
Mgr. Petra Kolínská petra.kolinska@zeleni.cz, 776 552 022, Martin Skalský
mskalsky@praha6.cz, 775 168 026.

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je od 1. 11. 2007 přestě-
ho váno na tuto adresu: Bělohorská 165, Praha 6 – Břevnov (v domě Úřadu
práce).
Termín jednání si mů žete domluvit s Mgr. Lucií Weitzovou na tel. 233 358 503,
773 553 816 nebo na e-mailu schwarzenbergk@senat.cz.

POZVÁNKA
20. REPREZENTAČNÍ PLES

PRAHY 6
13. února v 19.30 hod.

hotel Pyramida 

14. ROČNÍK
MASOPUSTNÍHO PRŮVODU 

16. února v 16 hod.
od poutní kaple na Dlabačově

MAŠKARNÍ BÁL
20. února od 19 hod. 

hotel Pyramida 

POCTA CARL CZERNY
– koncert mladých klavíristů

20. února 10 – 18 hod.
Břevnovský klášter 

PIETNÍ VZPOMÍNKA
NA POPRAVENÉ DŮSTOJNÍKY

GENERÁLNÍHO ŠTÁBU
25. února v 10 hod.
před budovou GŠ

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
26. února od 14 hod. 

Masarykova kolej ČVUT,
Thákurova ul.

Jako první v republice spustila radni-
ce Prahy 6 tzv. SMS podatelnu. Jedná
se o způsob, jak doručit na úřad po-
dání přímo z mobilního telefonu. Jed-
noduše a rychle. Odpověď, stejně jako
v ostatních případech oficiálního po-
dání, přijde do 30 dnů.

Pokud potřebujete komunikovat
s úřadem Prahy 6, už nemusíte chodit
na poštu, zapínat fax nebo počítač, aby -
ste poslali email, ani chodit na radnici.
Městská část jako první v České repub-
lice spustila SMS podatelnu, díky které
lze pracovníkům úřadu napsat obyčej-
nou „textovku“.

„Slíbili jsme občanům neustálé roz-
šiřování služeb pro veřejnost, a toto je
jedna z nich. Věřím, že se ujme a stane
se stejně využívanou a užitečnou jako
služby, které slouží delší dobu,“ řekl
starosta Tomáš Chalupa. 

Tak jako v jiných institucích veřejné
správy bylo dosud možné i na radnici
Prahy 6 doručit oficiální podání poštou,
faxem, osobní návštěvou se zá pisem,
emailem (podatelna@pra ha6.cz) či pro-
střednictvím datové schrán ky. Po dání
adresovaná těmito for mami podléhají
správním lhůtám. Odpověď úřadu pak
lze očekávat do 30 dnů. SMS je další
z možností. „Možnost požádat o p o  moc
nebo se ozvat odkudkoliv je důležitá
nejen u služeb pro seniory a tě lesně
postižené, ale i v případech, kdy obča-
né mohou včas upozornit na něco, co se
jim nelíbí, na hrozící nebezpečí nebo
pomoci zabránit páchání přestupků
a trestné činnosti,“ domnívá se mluvčí
radnice Martin Šalek.

Během ledna, kdy Praha 6 tuto mož-
nost zveřejnila na svých internetových
stránkách, využilo službu 10 ob čanů. 

Komunikujte s úřadem SMS

Jak má zpráva vypadat? 
Stačí jednoduchý formát: P6 (mezera) vlastní text a odeslat na telefonní čís -

lo: 220 189 111. Pokud SMS došla správně, odesílatel dostane na svůj telefon
doručenku ve tvaru: IK PRAHA6 – PODANI PRIJATO. 

Jak vlastně SMS podatelna funguje? 
SMS zpráva odeslaná v příslušném tvaru (P6 vlastní text) odeslaná na tel.

číslo 220 189 111 se zobrazí referentovi obsluhujícímu el. podatelnu úřadu (po -
datelna@praha6.cz) ve formě emailové zprávy, která je doručena do emailové
schránky. Oproti standardním emailovým zprávám z ní však není možné určit
odesílatele prostřednictvím jeho emailové adresy. V případě, že do SMS po dání
zapomene žadatel napsat své údaje či adresu, příslušný referent mu zavolá na
mobilní telefon a údaje si vyžádá. SMS podání je ve stejné kategorii jako pod-
ání prostřednictvím dopisu či emailu. Referent přidělí podání tzv. průvodku,
která splňuje atributy odpovídající elektronické evidenci spisové služby.

Ničivé zemětřesení v Haiti šokovalo
ce lý svět. Zastupitelé Prahy 6 se shod-
li na finanční pomoci 1,95 milionu ko -
run pro postiženou oblast. Schválili ji
na mimořádném jednání, které svola-
li narychlo do improvizovaného jed-
nacího sálu na radnici Prahy 6. 

„Katastrofa v Haiti nabyla rozměru,
pod kterým si již ani nedovedeme
před stavit konkrétní lidský příběh. O to
více je nyní potřeba podpořit akce,
které jednotlivcům, zasaženým ničivým
zemětřesením, poskytnou jednoduchou
a přesnou pomoc,“ zdůvodnil pomoc
od Prahy 6 starosta Tomáš Chalupa,
kte rý poděkoval zastupitelům, že se se -
šli mimo stanovené svolávací lhůty.
„Kdo rychle dává, dvakrát dává,“ při-
pomenul přísloví. 

Zastupitelstvo na doporučení rady
upřednostnilo pomoc finanční. „Peníze

jsou nejvhodnější forma pomoci, zva-
žovali jsme i materiální pomoc, která je
ale příliš nákladná,“ komentoval roz-
hodnutí starosta. Téměř dvoumilionový
finanční příspěvek poskytne městská
část prostřednictvím humanitárních
organizací, které jsou zárukou účelného
využití. By ly osloveny or ganizace, jež
se pomocí po stiženým ze mím intenziv-
ně zabývají a které se os vědčily při spo-
lupráci s městskou části při odstraňo-
vání následků přírodní katastrofy v jiho-
východní Asii před pěti lety. 

Městská část poskytne pomoc pro-
střednictvím tří organizací: Člověk
v tís ni, o.p.s., sdružení ADRA a Arci-
diecézní charita Olomouc. Každé orga-
nizaci přidělili 650 tisíc korun. Zastu-
pitelé počítají s tím, že si později vyžá-
dají zprávu o působení organizací na
Haiti a o využití finanční pomoci. 

Téměř dvoumiliónová pomoc
z Prahy 6 pro Haiti 
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Krátce
� Provoz informační kanceláře v Čílo-
vě ulici na Petřinách byl v lednu ukon-
čen rozhodnutím radních. Vloni bylo
provedeno hodnocení všech informač-
ních kanceláří MČ Praha 6 porovnáním
statistiky poskytnutých služeb. S ohle-
dem na výsledek šetření byl provoz
kanceláře Petřiny vyhodnocen jako ne -
efektivní. V souvislosti s tím došlo i ke
snížení dvou pracovních míst. 

� Výstava malíře a grafika Jiřího An -
derle s názvem Batrachomyomachia se
stala nejnavštěvovanější výstavou Gale-
rie hlavního města za loňský rok. Od
června do října vidělo Anderleho tvor-
bu v Domě U Kamenného zvonu 23
338 návštěvníků. 

� Národní technická knihovna se stala
Stavbou roku 2009. Pamětní desku
odhalil v lednu primátor Pavel Bém.
Stavba a realizační tým zároveň získa-
ly Cenu primátora pro nejpřínosnější
stavbu v rozvoji města, mi mo jiné pro
svoji energetickou úspornost. NTK ob -
držela také Cenu ředitele Státního
fondu životního prostředí ČR. 

Přestože Praha 6 metro ani nepro-
jektuje, ani nestaví, je to právě šestko-
vá radnice, na kterou se lidé obracejí
s dotazy ohledně stavby.

Radnice proto v lednu zorganizova-
la setkání občanů se zástupci investora,
projektanta i dodavatele stavby. Ti od -
povídali na dotazy lidí, kterých se
stav ba dotkne nejvíce, obyvatel sídliš-
tě na Červeném vrchu a kolem Kla-
denské ulice. 

Lidem ze sídliště se v první řadě ne -
líbilo, že stanice Červený vrch je situo-
vána do křižovatky Evropské a Horo-
měřické: „Proč se jmenuje Červený
vrch, když je na Horoměřické. Naše
sídliště neobsluhuje, pro nás nic nezna -
mená,“ stěžovali si také na to, že kapa-
citní výstup vede do „fiktivního nákup-

ního centra“, zatímco na druhou stranu
směřuje jen výtah a cestou z metra
budou muset jet ještě tramvají. Podle
generálního ředitele Metroprojektu Da -
vida Krásy však dva plnohodnotné vý -
stupy nebylo možné kvůli nákladům do
projektu zařadit. Domnívá se, že rych-
lovýtah pro 12 osob bude jako dru hý
výstup za stanice dostatečný. Většina
stanic metra v Praze má výstup jen je -
den, tento druhý prosadila do projektu
Praha 6. Stanice Červený vrch navíc
ne obsluhuje jen sídliště, ale i celou
oblast Hanspaulky a Bořislavky.  

Velké obavy mezi lidmi budila sku-
tečnost, že trasa oproti původnímu zá -
kresu v územním plánu vede těsně
vedle nebo pod pěti věžovými domy na
Červeném vrchu. Lidé se obávají o sta-

bilitu domů. Podle jejich slov se v loka-
litě nachází staré báňské dílo, obyvate-
lé mají strach z narušení statiky do mů,
z pohybu spodních vod. „Pod do my se
nachází tektonický zlom a po dlo ží z lá -
mané břidlice, jeden z věžáků se od -
chýlil již při výstavbě,“ sdělovali své
obavy zástupcům dodavatele. Podle
projektanta byla trasa v územním plánu
skutečně mimo půdorys, z dokumenta-
ce pro územní rozhodnutí vyplynulo, že
je optimální ji vést takto. Závazné pro
projekt je až umístění v územním roz-
hodnutí. „Trasa vede 30 metrů pod po -
vrchem a je ražena nejmodernější me -
todou. Domy by stavba neměla ovliv-
nit,“ sdělil obyvatelům domů David
Krá sa. „Máme seriózní geologický prů-
zkum i hydrogeologický průzkum, pod-

klady o odvodňovacích štolách, víme,
co děláme,“ ujistil shromáždění zástup-
ce z Inženýringu dopravních staveb J.
Svoboda. Pokud dojde k poklesu domů,
tak podle projektanta maximálně v řádu
milimetrů. Monitoring domů za použi -
tí georadaru bude probíhat během stav-
by i po ní. 

S upřesněním trasy, která v zákresu
v územním plánu vedla mimo půdorys
domů a nyní vede pod nimi, se nehod-
lá smířit občanské sdružení Červený
vrch. Sdružení namítá, že trasa nemů-
že být v územním rozhodnutí proti
územnímu plánu odchýlena o stovky
metrů. „Naší snahou je dostat trasu
zpět, kde byla původně,“ sdělil předse-
da sdružení Zdeněk Stehlík. Sdružení
proto podalo mimosoudní odvolání.

Lidé se ptali, zda jim tunel nenaruší domy

Vlaky do centra měsíc nepojedou,
skončí v Dejvicích

Z důvodu pokračující výstavby
tunelového komplexu Blanka dojde
k přerušení provozu na železniční
trati mezi Dejvicemi a Masarykovým
nádražím. Vlaky od Kladna budou
v termínu od 10. 2. do 15. 3. ukonče-
ny v provizorní zastávce Praha-Gym-
nasijní, odkud lze dál do centra po kra-
čovat buď metrem, nebo tramvajemi. 

Městská část dává dlouhodobě neza-
městnaným občanům z Prahy 6 šanci
pracovat, naučit se pracovní morálce,
postupně přejít do stabilního zamě-
stnání a uplatnit se na trhu práce. Pro
zajištění prací zřídila organizační slož-
ku PRO 6.

Občané, kteří jsou dlouhodobě bez
práce, si obtížně hledají zaměstnání.
Často ztratí schopnost do práce dochá-
zet. „Těmto lidem nabízíme práci, díky
které si mohou přivydělat a v případě
tzv. veřejné služby pro obec si udržet
příjem ve výši životního minima. Po -
kud se osvědčí, tak později získat i pl -
no hodnotné zaměstnání,“ říká radní
pro sociální oblast Ondřej Balatka.
„Chce me tak prosazovat pravicovou so -
ciální politiku,“ dodává. Nabídka je ur -
čena občanům Prahy 6. 

Nespadnou na minimum
Impulsem pro vznik celé organizač-

ní jednotky PRO 6 bylo zavedení insti-
tutu veřejné služby, který vyplývá ze
zákona o pomoci v hmotné nouzi. „Od
loňského roku tito občané, kteří pobí-
rají dávky hmotné nouze a nezačnou
pracovat, po uplynutí šesti měsíců mají
nárok pouze na dávku ve výši exis-
tenčního minima, které činí 2020 korun
mě síčně,“ říká vedoucí odboru sociál-
ních věcí Jitka Köcherová. Obec nemá
po vinnost tuto ve řejnou službu nabízet.
„Jsme jedni z prv ních v celé republice,
kteří ji už od loňského léta zavedli,“
uvedl radní Ba latka. Aby občané o dáv -
ky nepřišli, st ačí jim odpracovat 20 ho -
din měsíčně. „Je to úpl ně jednoduché.
Tito lidé se přihlásí na radnici, dosta-
nou koště nebo lopatu a jdou pracovat.

Je to první krok, jak takové lidi moti-
vovat, aby neseděli do ma. Pro někoho
tato práce může být existenční,“ dodá-
vá radní. V současné době Od bor soci-
álních věcí Úřadu městské části Praha
6 registruje zhruba 51 dlouhodobě ne -
zaměstnaných spoluobčanů pobírají-
cích životní minimum. Někteří z nich
nepracují více než 10 let.

Postup až k zaměstnání
Pokud se lidé, kteří pro Prahu 6 vy -

konávají veřejnou službu, po půl roce
osvědčí, radnice jim nabídne posun,
a si ce veřejně prospěšné práce až na
150 hodin ročně. „Dohoda o provede-
ní prá ce je prvním stupněm pracovní-
ho vztahu. Dalším krokem je dohoda
o pra covní činnosti na maximálně 20
hodin týdně, kterou mohou dostat ti,
kte ří pracují dobře a mají o práci zá -
jem,“ upozorňuje Balatka. Stále se jed -
ná o nekvalifikované práce na veřej-
ných prostranstvích, jako úklidové prá -
ce, pomocné práce při údržbě zeleně,
sekání trávy, likvidace malých černých
skládek, natírání laviček nebo úklid
sně hu.

Praha 6 má v rámci veřejně pro-
spěšných prací také k dispozici 8 pra-
covních míst, které může lidem nabíd-
nout poté, co projdou jednotlivými
stup ni. Na zajištění těchto míst dostá-
vá obec dotace z evropských peněz od
úřadu práce. „Tito lidé mají plat, jsou
re gulérně zaměstnaní,“ říká Balatka.
Pra ha 6 chce ale jít ještě dál. Od systé-
mu si slibuje, že původně nezaměstna-
telní lidé nemusí najít uplatnění jen na
radnici. Po zhruba jednom a půl roce
v pozvolném pra covním procesu pro-

káží, že jsou schopni docházet do za -
městnání a mo hou se uplatnit na trhu
práce. „Úspěšnost rozhodně nebude
sto procentní, ale kdyby to byl byť je den
z de seti nezaměstnaných, který se vrátí
do práce, bude to dobře,“ domnívá se
Balatka.

Nabídkou práce městská část záro-
veň podporuje občany Prahy 6, kteří
mají přidělen byt ze sociálních důvodů
a mohli by o něj přijít. Jednou z pod-
mínek pro přidělení nebo prodloužení
pronájmu je totiž výdělečná pracovní
činnost. Tuto podmínku mohou žada-
telé splnit vykonáváním veřejně pro-
spěšných prací. 

Organizační jednotka PRO 6 v sobě
zahrnuje celkem tři instituty. Jedná se
o výše zmíněnou veřejnou službu a ve -
řejně prospěšné práce, které fungují
v Pra ze 6 již od roku 2004 a nabízejí
nekvalifikované práce na přechodnou
dobu jednoho roku jako je úklid veřej-
ných prostranství obtížně zaměstnatel-
ným lidem. Spolupracuje při tom třeba
s Armádou spásy nebo sdružením
Emau zy. Třetím institutem organizační
složky PRO 6 jsou obecně prospěšné
práce, které jsou ukládány soudem ja -
ko alternativní výkonu trestu odnětí
svo body. Tito odsouzení lidé jsou posí-
láni například na práci do neziskových
organizací.

V současné době se na všech pra-
covních úrovních pohybuje zhruba 50
nezaměstnaných. 

PRO 6 má centrálu ve dvoře poli-
kliniky Pod Marjánkou, kde se také
nezaměstnaní každé ráno scházejí, ují-
mají se jich mistři jednotlivých úklido-
vých čet a je jim přidělována práce.

PRO 6 nabízí práci lidem bez zaměstnání
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Budování městského okruhu pokra-
čuje stavbou hloubeného tunelu v úse -
 ku od Strahovského tunelu po kři žo -
vatku Patočkova – Myslbekova, tzv.
stavbou 2B Strahovského tunelu.

Práce mají začít na začátku března.
Od 1. 3. bude tato část Patočkovy ulice
uzavřena a auta i MHD budou jezdit po
objízdné trase. Ta povede ulicemi My -
slbekova – Bělohorská – Pod Králov-
kou. Během února kvůli rekonstrukci
trati nepojedou tramvaje dál, než na
Dla bačov. 

Oprava v předstihu
1. února začala výluka tramvajové

dopravy v Bělohorské ulici. V úseku
Myslbekova – Pod Královkou provádí
dopravní podnik rekonstrukci tramva-
jové trati. Důvodem opravy je příprava
na kompletní výluku dopravy v části
Patočkovy ulice. „Akce souvisí s pláno -
vanou objížďkou, díky které nebude
v ná sledujících letech možné trať v ob -
lasti Malovanky uzavřít. Tramvajová
trať pochází z roku 1982 a je ve špatném
technickém stavu. Proto dojde ke gene-
rální opravě ještě před zahájením auto-
mobilové objížďky,“ sdělil Jan Šu rov-
ský z pražského dopravního podniku.

Výluka, která bude trvat do 28. úno -
ra, se týká tramvají č. 15, 22 a 57. Ty
končí ve smyčce na Dlabačově (výstup-
ní na Pohořelci, nástupní ve smyčce
Dlabačov). Z Pohořelce na Břev nov
a Bílou horu vyjíždějí náhradní auto-

busy X – 22. Rekonstrukce trati probí-
há ve spolupráci s od borem městského
investora, který je investorem stavby.
Hlavní prá ce na samotné trati zajistí
pražský dopravní podnik.

V souvislosti s objížďkou Patočko-
vy ulice také došlo k dalším úpravám
na chystané objízdné trase. Na Bělo-
horské se upravily rohy křižovatek
a zú žily chodníky tak, aby se v místě
objížďky vešly dva jízdní pruhy. Důle-
žitou změnou je vybudování čtyř svě-
telných semaforů na křižovatkách, z to -
ho tří na Bělohorské: v křižovatce My -
slbekova, Vaníčkova a Pod Královkou.

Čtvrtý pak u školy a školky na Myslbe -
kově ulici. 

2,5 roku kolem Pyramidy
Vše nasvědčuje tomu, že spuštění

ob jízdné trasy nebude mít zpoždění
a ři diči začnou Patočkovu ulici objíždět
podle plánu od 1. března. Současně
s tím musejí počítat, že se do Strahov-
ského tunelu dostanou pouze po Patoč-
kově ulici ze směru od Vypichu. Tak-
též výjezd z tunelu bude možný tímto
směrem, nikoliv do Dejvic. Objízdná
tra sa přes Dlabačov bude v provozu při-
bližně dva a půl roku.

Chystá se velká výluka na Patočkově ulici,
předtím nepojedou tramvaje na Bílou horu

Patočkova 83, Praha 6
Tel.: 720 347 218

www.ABnabytek.cz

- zkoušení zdravotních matrací -
- ložnice a postele z masivu -

OTEVŘENO do 19 hod.!

ložnice - postele - matrace

REALITNÍ AGENTURA

Specialisté na Prahu 5 a 6

PRODEJ A PRONÁJEM,
PORADENSTVÍ,
PRÁVNÍ SLUŽBY,

17 LET ZKUŠENOSTÍ,
OSOBNÍ PŘÍSTUP

Tel.: 602 361 733, 233 357 071
e-mail: info@solork.cz,

www.solork.cz

RESTAURANT  CAFE

Speciality české a francouzské
kuchyně a sezónní speciality

Polední menu za 89,- Kč
(polévka, hlavní jídlo, dezert nebo salát)

Na Rovni 21, Praha 6 – Petřiny
tel.: 222 742 672

(roh ulic Polní a Na Rovni,
kousek od konečné tramvají 1, 2, 18)

www.restauraceredbee.cz

Otevřeno:
po – pá 11 – 22 hod., so 12 – 22 hod.

Stavbu realizuje sdružení firem
EUROVIA CS a Energie stavební
a báň  ská ze staveniště v prostoru me -
zi křižovatkou Malovanka a křižovat-
kou ulic Patočkova – Střešovická.

V první fázi, která probíhá a bude
trvat do začátku března, se provádějí
přeložky inženýrských sítí v ul. Patoč-
kova a je jím okolí (jedná se o přelož-
ky ka nalizací, kabelovodů, přeložky si -
lových a sdělovacích kabelů). Dále
pro bíhá úprava stávající zástavby
v bez prostřední blízkosti budoucího
tunelu.

Stav okolní zástavby se monitoruje
před prováděním prací, v jejich průbě-
hu a po určitou dobu i po skončení
prací. Na základě skutečně zjištěného
stavu budov se pak provádějí kon krétní
opatření (v krajním případě podchyce-
ní základů domů metodou tryskové
injektáže). Cílem je minimalizovat do -

pady stavby na statiku (res pektive stav)
okolních budov. Další opatření ke sní-
žení dopadu stav by na okolí jsou pro-
tihluková – jedná se o vý měnu nevy-
hovujících oken v desítkách budov
a o bu do vání protihlukových stěn.

Veškerá dopravní opatření i pláno-
vání tras pro nákladní vozidla probíhá
s ohledem na místní obyvatele a zá -
stavbu, aby se co nejvíce minimalizo-
val dopad stavby na místní prostředí.

Ve druhé fázi se zahájí hloubení
prv ní části tunelů. Bude použita meto-
da MMP (modifikovaná milánská me -
toda). Nejprve se zajistí a vy hloubí
stavební jáma na úroveň bu doucího
stropu tunelu, vybudují se stě ny tune-
lu – tzv. milánské stěny, a na nich se
vybetonuje vlastní strop tunelu. Poté
se jáma zasype, obnoví se původní
(do časně přeložené) inženýrské sítě
a ko munikace a obnoví se provoz na

po vrchu. Výstavba vlastního tunelu
pak probíhá samostatně v podzemí již
bez vlivu na povrchovou dopravu
a okolí.

Ve třetí fázi dojde k otevření dalších
stavebních jam a zároveň k další vy nu-
cené změně v režimu veřejné do pravy.
Ta bude vedena krátkou, provizorně
zbudovanou komunikací z uli ce Mysl-
bekova do křižovatky Patočkova x
Stře šovická. Provizorní komunikace
umožní uzavřít křižovatku Myslbeko-
va – Patočkova. To bude v létě 2010,
kdy se uvažuje výstavba tunelů v ce -
lém rozsahu, tj. spojení 2. a 3. fáze.
Část tunelů budovaných ve třetí fázi
bude realizována již klasickou meto-
dou z otevřené stavební jámy. Součas-
ně bude postupně obnoven povrch nad
tunely.

Dokončení stavby je plánováno na
druhou polovinu roku 2012.

Strahovský tunel stavba 2B: hloubený tunel dlouhý 498 metrů

Bělohorská se připravuje na objížďku. Část Patočkovy ulice se uzavře začátkem
března. Křižovatky na objízdné trase budou řídit semafory.
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Lednový příval sněhu do ulic dal lidem
i úřadům pořádně zabrat. Hlavní měs -
to Praha si první rok vyzkoušelo, jaké
je to starat se o své chodníky, když na -
padne sníh. Praha 6 i její obyvatelé po -
máhali ze všech sil. Řada lidí z toho
ne dělala vědu a popadla hrablo před
svým domem, jiní se domáhali ukli-
zených chodníků. 

„Přes veškerou snahu lze těžko zajis-
tit úklid tak dokonale, jak bychom si
všichni přáli. I proto si velmi vážíme
toho, když lidé nadále uklízejí chodní-
ky sami od sebe, byť už nemusí,“ pro-
hlásil starosta Tomáš Chalupa. Ještě
před začátkem sněhové kalamity o dru-
hém lednovém víkendu, kdy Prahu za -
sypalo 38 cm sněhu, se zapojili další
občané do programu Sněhové pohoto-
vosti. „Zájem naštěstí včas narostl ještě
před přívalem sněhu. Z 583 úseků ur če-
ných k úklidu je obsazeno 94%. To zna-
mená, že o Prahu 6 je postaráno,“ říká
radní Jan Záruba o programu, ve kterém
radnice platí občanům za to, že odklí-
zejí sníh na chodnících, kde na to hlav-
ní město nemá peníze. Největší zájem
o úklid chodníků projevili senioři a stu-
denti, především obyvatelé Pra hy 6, na
úklid sněhu dojíždějí i z jiných částí
Prahy, nejdále až z Černého Mos tu. 

Pro hlavní město, jako vlastníka ko -
munikací, zajišťuje schůdnost komuni-
kací v Praze 6  TSK prostřednictvím
do davatelských firem. Od listopadu
loňského roku platí vyhláška k zákonu
o pozemních komunikacích, která zcela
nově rozdělila chodníky na území hlav-
ního města Prahy do dvou pořadí důle-
žitosti. Současně došlo k výrazné
změně časových limitů ke zmírnění
a od stranění závad ve schůdnosti chod-
níků.

Schůdnost chodníků I. pořadí, které
mimo jiné zahrnuje chodníky po dél
hlavních komunikačních tahů, zajišťu-
je strojově TSK. Jedná se zhruba o 15%
území městské části, a to v centrální
části Dejvic a Bubenče, podél Evrop-
ské, Střešovické, Na Pískách, Vlastiny
a Na Petřinách. Praha 6 pak v rámci
pravidelného zimního úklidu strojově
zajišťuje schůdnost chodníků II. pořadí
nejvíce frekventovaných míst v cen-
trální části Bubenče a Dejvic i některé
chodníky v dalších čtvrtích. Ostatní
chodníky II. pořadí uklízí brigádníci
Sně hové pohotovosti. „Pokud někdo
nenastoupí do práce, a my zjistíme, že
chodník zůstal neuklizen, po šleme tam
druhý den náhradu,“ vysvětluje radní. 

V době kalamity síly směřovaly do
Bubenče a Dejvic. Starosta Chalupa
svo lal krizový štáb, který rozhodl
pomoci TSK, která ne všude úklid zvlá-
dala. „V době největšího náporu sněhu
stroje Prahy 6 uklízely i lokality, které
má na starosti hlavní město, respektive
TSK. Snažili jsme se vše co nejvíce
urychlit, aby mohla fungovat doprava
a lidé chodit k metru a tramvajím. Za
to jsme vyjednali u TSK přednostní
úklid přechodů a přejezdů přes tram-

vaje,“ sdělil Záruba a dodává: „Proble-
matika úklidu komunikací je pro laika
těžko přehledná, na úklidu se podílí ně -
kolik institucí, proto jsme pro přehled-
nost připravili tabulku, aby občané vě -
děli, kdo má co na starost.“ (str. 8).

Neprůjezdné ulice
Vozovky, o které se stará TSK, jsou

rozděleny podle důležitosti na 1., 2. a 3.
třídu, podle toho se také uklízejí. Na
území Prahy však současně platí další
vyhláška magistrátu o vymezení úseků
místních komunikací, na kterých se
sjízdnost a schůdnost od straňováním
sněhu a náledí ne zajišťuje vůbec. Ta za -
hrnuje na Prahy 6 cca 400 ulic. Na rad-
nici se každoročně obrací celá řada ne -
spokojených lidí, kteří poukazují na
zcela nesjízdné vozovky. „Praha 6 ne -
má šanci toto ovlivnit,“ uvedl radní.
Přesto TSK na přání radnice nad rámec

povinností zajistila protažení někte-
rých ulic vyčleněných ze zimní údržby.

Prahu zasáhla dvacetiletá sněhová
pokrývka, shodou okolností v roce, kdy
poprvé platí nový zákon o úklidu chod-
níků. Pro městskou část to byl křest
ohněm, kterou prošla i novinka Sněho-
vá pohotovost. „Jsem rád, že Sněhová
pohotovost se ukázala jako života -
schopný systém, a že ti, kteří se přihlá-
sili, odvádějí dobrou práci, absencí
bylo minimum. Jsem vděčný za všech-
ny konstruktivní připomínky. Děkuji
také všem, kteří nám za úklid sněhu
poděkovali,“ uzavírá Jan Záruba.

Pozor, padá sníh
Obleva přinesla další nebezpečí – ta -

jící sníh, který padal ze střech. I v Pra-

ze  6 poškodil několik aut. Městská část
odklidila sníh ze střech obecních domů,
škol a školek. „Za škodu způsobenou
sně hem ze střech nebo rampouchy od -
povídá vlastník nemovitosti,“ říká Zá -
ruba. Tam, kde hrozilo bezprostřední
nebezpečí, městská policie dávala pás -
ky, aby zabránily vstupu chodcům do

té doby, než se podařilo kontaktovat
vlast níka. „Prosíme občany, aby ty to
vý zvy respektovali, jinak by mohlo do -
jít k úrazům“, vyzval Záruba. 

Také magistrát varuje před padají-
cím sněhem a rampouchy. „Riziková
místa je třeba nahlásit na bezplatnou
magistrátní linku 800 100 991, případ-
ně na tísňovou linku 156 městské poli-
cie. Linka 800 100 991 je k dispozici
nepřetržitě, lze na ni nahlásit i problé-
my s průjezdností komunikací a další
podněty související s aktuální sněhovou
situací,“ oznámil magistrát.

Praha 6 se poprala se sněhovou nadílkou

Jak se přihlásit ke Sněhové pohotovosti 
Koordinátor Ondřej Matěj Hrubeš: 

www.snehovapohotovost.cz, tel.: 800 105 060
Jakékoliv další dotazy zodpoví inspektoři odboru

dopravy a životního prostředí na tel.:
220 189 379, 220 189 661, 220 189 905.

Přechody přes tramvajové pásy měla
Praha 6 uklizeny přednostně. Vyjedna-
la to radnice výměnou za pomoc TSK
při úklidu sněhu během prvních dní
kalamity.
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V lednu byly úspěšně vyzkoušeny hra-
dící prvky protipovodňové ochrany
v oblasti železničního podjezdu Pod-
babská – Pod Paťankou.

„Realizace té to protipovodňové
stav by je prvním krokem k rozšíření
účinné ochrany obyvatel a povodňo-

vých území Vltavy za železniční tratí
v Podbabě a Se dlci,“ sdělil starosta To -
máš Chalupa.

Kromě protipovodňového hrazení
železničního podjezdu Pod Paťankou
totiž požadovala radnice Prahy 6 další
dvě protipovodňové stavby: výstavbu

mo bilního hrazení viaduktu s přečer-
páváním Šáreckého potoka do Vltavy
v uli cích V Podbabě a V Šáreckém údo -
lí a výstavbu mobilního hrazení viaduk -
tu v ulicích V rokli a V Sedlci. In ves-
torem protipovodňových opatření je
však hlavní město Praha a o dalším roz-
šíření protipovodňové ochrany Prahy 6

musí rozhodnout pražští radní. Opatře-
ní, která se skládají z komplexu tří sta-
veb, navrhla radnice Prahy 6 po zkuše-
nostech z povodní v roce 2002.

Sedlec je v době jarního tání nejri-
zikovější ob lastí v Praze 6 a od povod-
ní 2002 se Vl tava z břehů v těchto mís-
tech vylila již několikrát.

Protipovodňová ochrana úspěšně vyzkoušena

Na koho se obrátit, když chodník
nikdo neuklízí?

Tento dotaz zodpoví koordinátor
ne bo inspektoři životního prostředí. Ti
prověří, zda příslušný pracovník
v rámci sněhové pohotovosti odvedl
řádně svou práci či nikoliv. Rádi by -
chom však v této souvislosti uvedli, že
pracovníci v rámci sněhové pohotovosti
nevykonávají úklid chodníků každo-
denně, ale pouze v tzv. vyhlášené sněž-
né dny a úklid provádějí pouze 1x den -
ně, v době od 6 do 11 hod. Pokud trva-
le sněží, může dojít k zapadání chod-
níků novým sněhem a občané tak často
poukazují na skutečnost, že úklid nebyl
proveden vůbec nebo nekvalitně. Práci
jednotlivých zaměstnanců kontroluje
20 dispečerů, kteří zodpovídají za kva-
litu odvedené práce.

Kam se obrátit v případě úrazu?
Nejdříve musím prověřit, kdo je vla-

stníkem chodníku, na kterém se úraz
stal. Většinovým vlastníkem chodníků
je hlavní město Praha. V případě úrazu
je tedy nutné podat na tohoto vlastníka
písemné oz námení o události, ve kte-
rém musím uvést přesně čas, kdy
k události došlo, místo, doložit svědec-
kou výpovědí, lékařskou zprávou. Oz -
námení zašlu na odbor správy majetku,
který po ukončení léčebného procesu
předá záležitost k pojistnému plnění
pojišťovně. Další dotazy v případě úra -
zu po skytnou pracovníci odboru sprá-
vy ma jetku: Bc. Jan Vácha, tel. 236 00
2933, email: jan.vacha@cityofpra-
gue.cz nebo Ing. Martina Grünerová,
tel. 236 00 2736, email: Martina.gru-
nerova@cityofprague.cz.

Kde zjistím, v jakém pořadí je za hr -
nuta vozovka, popřípadě proč se ne -
uklízí?

Podrobné informace podá pracovni-
ce Technické správy komunikací paní
Šárka Vaculíková, tel. 224 390 771 ne -
bo lze tyto informace získat na webo-
vých stránkách TSK hl. m. Prahy:
www.tsk-praha.cz.

Jaký posyp lze použít k zajištění
schůdnosti chodníků?

K posypu chodníků se smí výhrad-
ně používat inertní posypový materiál
se zrny do 8 mm. Je zakázáno používat
chloridu sodného a vápenatého, jejich
směsi, škváru i popel.

Lze využívat posypový materiál ulo-
žený v plastových ná do bách, které se

nacházejí v ulicích na území městské
části?

I když je posypový materiál, ulože-
ný v červených odpadových nádobách,
určen především zaměstnancům, kteří
zajišťují úklid chodníku v rámci sněho-
vé pohotovosti, mohou ho využívat
i os tatní občané k posypu chodníků
před svými nemovitostmi. Prosíme
však občany, aby tento posyp využíva-
li výhradně k posypu veřejných pro-
stranství, nikoliv k posypů svých zahrá-
dek a dvorků. 

Co dělat, pokud dojde posyp v těch -
to nádobách nebo v některých lokali-
tách zcela odpadové nádoby na posyp
chy bí?

Obrátím se na inspektory odboru do -
pravy a životního prostředí, kteří za jistí
dodání nové nádoby na posyp, popř.
do plnění posypu do nádoby stávající.

Kde se přihlásit ke sněhové poho-
tovosti?

Na bezplatné tel. lince 800 105  060,
nebo na internetové stránce www.sne -
hovapohotovost.cz, kde jsou uvedeny
i podmínky pro brigádníky.

Odpovědi na nejčastěji kladené dotazy
ohledně úklidu sněhu v Praze 6

komunikace
chodník vozovka přechod

tramvajové těleso
vlastnický vztah tramvajové ostrůvky

vlastník hl. m. Praha hl. m. Praha hl. m. Praha Dopravní podnik a.s.

správce TSK TSK TSK Dopravní podnik a.s.

činnost zajišťuje 15% TSK TSK TSK Dopravní podnik a.s.
85% MČ Praha 6
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Dva dny po lyžařském závodu Tour de
ski, který se jel v na Strahově v areálu
mezi stadiony E. Rošického a Sletovým
stadionem, byl upravený 700 metrů
dlouhý ovál jediným místem pro lyžo-
vání. Okamžitě jej obsadily desítky
nad šenců. Magistrát hl. m. Prahy spolu
s Prahou 6 a pořadateli se proto do -
hodli, že běžkařská trať na Strahově bu -
de pro velký zájem veřejnosti zdarma
k dispozici do konce ledna. Trať byla
pravidelně upravována, areál oplocen.
Nad pořádek dohlížela městská policie.
Od konce ledna je trať k využití, dokud
sníh neroztaje.

Sníh nabízel i romantické pohledy na
zasněženou přírodu.

Zima: protivná i romantická

Běžkaři ve Hvězdě se dali počítat na stovky. S čelovkami se po oboře projížděli
i po setmění. Zasněžený lesopark využili orientační běžci oddílu Kotlářka Praha
pro uspořádání nočního lyžařského orientačního závodu, na kterém se sešlo více
než sto závodníků. Hvězda ale zdaleka nebyla jediným lyžařským rájem na Šestce,
lidé se vydávali do Šárky, do Stromovky anebo jen tak kolem domů. 

Řidiči to v prvních dnech kalamity vzdali. Radši se vydali na cesty MHD. Řada
ulic, které TSK nestíhala odklízet, byla neprůjezdná.Na zamrzlé výhybce na Čer-
veném vrchu vykolejila tramvaj a frekventovaná trať se zcela zastavila.
Zima v lednu způsobila i smrt. V Břevnově zemřel člověk, nejspíše na podchlaze-
ní. U rotundy v Radimově ulici asi padesátiletému muži již nemohli doktoři pomo-
ci. 

Veselí vzbudili sněhuláci, kteří dělaly společnost soše maršála I. S. Koněva v Dej-
vicích. Na fotografii je na svém mobilním telefonu zachytil zaměstnanec úřadu
Michael Popel. I když si sněhuláci na podstavci dlouho nepobyly, lidová tvoři-
vost vzbudila i řadu komentářů na facebooku Prahy 6.
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Koupím byt nebo rod. dům
jakékoli velikosti, kategorie a vlast-
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte
cokoli, možno i dekret – nájemní
smlouvu, i v domě s majitelem, pod-
nikový a pod. I zdevastovaný, v soud -
ní žalobě, neoprávněně obsazený,
s nežádoucím nájemníkem, či s ja -
koukoli právní vadou. Veškeré forma-
lity zajistím, zaplatím stěhování i pří-
padné dluhy na nájemném, privatiza-
ci atd. Mohu sehnat a zaplatit i ná -
hradní byt, domeček mimo Prahu
a pod. a dát čas na vystěhování.
Seriozní jednání, platba v hotovosti.
Tel.: 222 941 032 nebo 603 420 013

GARÁŽE
DEJVICKÁ

Dlouhodobé parkování
od 3 000 Kč/měsíc vč. DPH

Krátkodobé parkování
od 6 Kč do 25 Kč/hod.

Ruční mytí
od 220 Kč
Kontakt:

garage@autocratic.cz
602 666 665

www.autocratic.cz

PRAKTICKÝ LÉKAŘ
registrace pacientů
dosud pokračuje

Nově otevřená ordinace
diabetologie

a endokrinologie

NEFROMED, s.r.o.
Bechyňova 3, Praha 6

2. patro polikliniky ČVUT
Tel.:

234 606 173 nebo 234 606 161
e-mail:

info@nefromed.cz ;
nefro@volny.cz

Ordinační hodiny 
Po, St 8-14

Út 8-15
Čt 12-18
Pá 8-13

Hledám dům,
nebo větší byt
na prodej v Praze 6

Volejte prosím na tel. č.

733 690 110

Angličtina pro příjímací zkoušky
na SŠ i obecná angliština

Připravuji pro přijímací i FCE zkoušky
Pracuji s dětmi i s dospělými

přes Skype, docházím i u mne doma

Tel.: 605 837 310

KADEŘNICTVÍ A KOSMETIKA
Na Sekyrce 3, Praha 6

(u Evropské, tram zastávka Bořislavka)

SLEVY PRO SENIORKY 
po – pá   11 – 18 hod.

Tel. 233 324 935

Zklidnění Dělostřelecké
Dojde k dalšímu budování zpomalovacích pruhů v ulici Dělostřelecká, Slun-

ná, případně Pevnostní, nebo se dočkáme jiného zklidnění dopravy v těchto mís-
tech? V některých hodinách je skoro nemožné tyto komunikace přejít. 

Ing. Lukáš Buriánek
V další etapě rekonstrukce komunikace Dělostřelecká počítáme s vybudová-

ním dvou stavebních prahů v prostoru křižovatky Dělostřelecká x Slunná. Tím
budeme považovat zklidnění komunikace za dostatečné. Stejně tak budeme pova-
žovat za dostatečně zklidněnou i komunikaci Dělostřelecká. Se stavebními úpra-
vami komunikace Pevnostní se nepočítá, alespoň dle sdělení odboru dopravy Ma -
gistrátu hl. m. Prahy, do jehož přímé správy komunikace spadá. S avizovanými
úpravami lze počítat zhruba v horizontu dvou až tří let, poté co dojde k rekon-
strukci inženýrských sítí.

Jan Záruba, radní pro dopravu a životní prostředí

Kdy začnou znovu blikat světla
Dotaz se týká „blikacích přechodů“ na ulici Jugoslávských partyzánů. Před

ně kolika týdny proběhla jejich rekonstrukce, ale přechody stále neblikají. Někte-
rá světla jsou stále zalepena páskou. Rád bych věděl, na co se čeká. V čem je prob-
lém. Rekonstrukce byla jistě finančně nákladná, ale výsledek není vidět. Proč vlast-
ně došlo k rekonstrukci původní technologie? Tomáš Březina 

Systémy tzv. blikajících přechodů pro chodce na komunikaci Jugoslávských
partyzánů byly instalovány na podzim roku 2006 jako jedny z prvních v repub-
lice. Na podzim loňského roku byla tato zemní svítidla na hraně své životnosti.
Vzhledem k technické úrovni původních LED návěstidel z roku 2006, míře opo-
třebení a četnosti poruch nebylo efektivní je dále udržovat. Během doby došlo
k vyvinutí nové technologie zemních svítidel, která se pozitivně odrazila v jejich
větší odolnosti a spolehlivosti. Městská část iniciovala jednání s dodavatelskými
firmami o instalaci zemních svítidel nové generace. Výsledkem byla nabídka na
bezúplatný upgrade stávající technologie. Bohužel elektronická část nových zem-
ních LED návěstidel se po první instalaci ukázala jako nepoužitelná z důvodu šíře-
ní se silného rušení způsobeného pravděpodobně provozem na blízkém tramva-
jovém tělese, alespoň takto znělo vyjádření dodavatele. Elektronické systémy
musely být následně upraveny a při jejich opětovné výrobě se jich již do konce
roku 2009 nestihlo vyrobit požadované množství. Dle sdělení dodávající firmy
musí být instalace nových elektronických systémů provedena při teplotě, která
neklesá pod +5°C a za sucha. Vzhledem k tomu, že veškeré práce probíhají v době
s nejnižší intenzitou dopravy, tj. v noci, je splnění podmínek o to problematič-

tější. Současné klimatické podmínky bohužel neumožňují instalaci svítidel, proto
musely být dokončovací práce přerušeny. Doufejme, že nám počasí bude brzy přát
a dodavatel bude schopen v průběhu několika nocí všechny systémy zprovoznit.

Jan Záruba, radní pro dopravu a životní prostředí

Rozšíří se ostrůvky tramvají? 
Chtěla bych Vám poděkovat za úpravy v ulici Střešovická (cyklostezky, nové

stromořadí a zejména zajištění vyšší bezpečnosti chodců – tj. zamezení předjíž-
dení u tram. zastávek, zúžení vozovky u přechodu apod.) Plánuje se další rozší-
ření tramvajových ostrůvků? Barbora Naďová 

Úpravy tramvajových ostrůvků jsou projekčně připravovány na celé trase tram-
vaje ulicemi Střešovická a Na Petřinách. Předpokládá se rozšíření ostrůvků, osa-
zení přístřešků, bezpečnostního zábradlí a bezbariérové přístupy. V letošním roce
počítáme s dokončením projektové přípravy, realizace by mohla být zahájena
v příštím roce. Přesný termín bude záviset na přidělení finančních prostředků a pří-
padné koordinaci s dalšími stavbami.

Jan Záruba, radní pro dopravu a životní prostředí

Příspěvky jen pro „šestkové“
Syn chodí do základní školy na Praze 6 již od první třídy. Jejich škola pořá-

dá, za přispění městské části Prahy 6, pobytový zájezd do Anglie. Dotaci od Vás
ale dostanou všichni, vyjma Nebušic, Suchdola a Lysolají. Můžete mi zdůvodnit,
proč to tak je? Chodíme sice do jiné základní školy, než je v místě bydliště, ale
stá le je to v rámci Prahy 6, tak kde je problém? Proč tyto děti dotaci nedostanou,
stejně jako jejich spolužáci? Renata Maršová

Městská část Praha 6 podporuje zahraniční studijní pobyty žáků základních
škol, jejichž je zřizovatelem, formou grantových programů. Tato podpora je dle
stanovených podmínek určena opravdu pouze žákům s místem trvalého bydliště
na území Městské části Praha 6. A důvodem je ta skutečnost, že se jedná o pod-
poru nadstandardní, která je poskytována výhradně z prostředků rozpočtu Měst-
ské části Praha 6. Nedorozumění vzniká v důsledku rozdílu mezi „Městskou částí
Praha 6“ a „Správním obvodem Praha 6“. Nebušice, Lysolaje, Suchdol a také
Přední Kopanina jsou součástí Správního obvodu Prahy 6, tj. Úřad městské části
Praha 6 pro ně vykonává určité správní činnosti. Ale jedná se o samostatné Měst-
ské části, které mají vlastní zastupitelstvo, vlastní úřad a zejména vlastní rozpo-
čet. Pro případnou nadstandardní finanční podporu je tedy nutné obrátit se na rad-
nici Městské části, kde máte trvalé bydliště. 

Ondřej Balatka, radní pro školství a sociální oblast

Otázky a odpovědi z www.praha6.cz
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Z ÚŘEDNÍ DESKY
Sběrné dvory v m. č. Praha 6

� ul. Radimova (nouzová stavba č. 44 vedle usedlosti Kajetánka)
provozní doba – zimní období

Po, St 8.30 – 16.00 Út, Čt 8.30 – 16.00
Pá, So 8.30 – 12.30

V tomto sběrném dvoře se přijímají též nebezpečné odpady, jako jsou: bate-
rie – mo nočlánky, akumulátory, oleje a tuky (kromě potravinářských), ředidla,
sta ré bar vy, léky, kyseliny a hydroxidy, lepidla a pryskyřice, odmašťovací pří-
pravky a de tergenty, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a ostatní předměty s ob -
sahem rtu ti. 

� ul. Jednořadá 2124 (Sběrné suroviny)
� areál SK Aritma Praha, Nad lávkou č. 5

� Moravanů č. 2670 (Sběrné suroviny)
provozní doba – zimní období

Po, St 8.30 – 16.00 Út, Čt 8.30 – 16.00
Pá, So 8.30 – 12.30

� ul. Drnovská 18 (pracoviště Pražských služeb)
provozní doba

Po, Út, Čt, Pá 6.00 – 14.00
St 6.00 – 17.00
So 10.00 – 14.00

Bezplatné služby těchto sběrných dvorů jsou určeny pouze pro občany městské
části Praha 6, nikoliv pro občany Řep, Lysolají, Nebušic, Přední Kopaniny
a Such dola. Služby výše uvedených dvorů nejsou určeny pro potřeby podnika-
telů nebo firem.
Přijímá se: odpad maximálně do objemu 2 m3 v jednom týdnu od jedné osoby,
a to zdarma. Např.: nábytek, sporáky a jiný objemný odpad, ve vymezeném ob -
je mu listí a větve.
Nepřijímá se: jedy, výbušniny, autobaterie, barvy, farmaceutický materiál a dále
stavební suť, zemina, pneumatiky, tuhý domovní odpad a chladnička. 
V případě, že objem odpadu přesáhne povolený limit, doporučujeme odpad
odevzdat ve sběrném dvoře v Proboštské ulici č. 1, Praha 6, který je zajištěn
Ma gistrátem hl.m. Prahy. Ve sběrném dvoře v Proboštské ulici mohou bezplatně
odevzdávat odpad občané s trvalým bydlištěm na území hl.m. Prahy. Zde fun-
guje i služba objednávkového odvozu odpadu do sběrného dvora.

� Proboštská 1, Praha 6
provozní doba – zimní období

Po – Pá  8.30 – 17.00 So 8.30 – 15.00
Přijímá se: objemný odpad, železo, papír, plasty, sklo, dřevo, elektrošrot, chlad-
ničky, rostlinný odpad, nebezpečný odpad – vše pro fyzické osoby trvale žijí-
cí v Praze zdarma, pneumatiky za poplatek 25,- Kč za kus, stavební suť v množ-
ství do 1 m3 na 1 osobu zdarma. 
Případné další informace získáte na odboru péče o prostředí Úřadu měst-
ské části na telefonních číslech 220 189 902 – pí. Pokorná nebo 220 189 566
– sekretariát.

Městská část Praha 6 vyhlašuje grantové řízení

Podpora obnovy památkově významného objektu
či souboru na rok 2010

MČ Praha 6 na svém území zahrnuje část Pražské památkové rezervace, Památ-
kové rezervace Ruzyně, památkové zóny a cca 150 nemovitých kulturních pamá-
tek HMP. Tyto historické soubory a osídlení jsou v čase doplňovány o nové objek-
ty, areály a sídelní celky. Tím vzniká současná podoba historicky a architekto-
nicky  heterogenní, zajímavé a pestré čtvrti.
Pro udržení tohoto vzhledu je nezbytné průběžné udržování historických objek-
tů. Ke zvýšení motivace vlastníků nemovitostí a zreálnění jejich investic vypisu-
je MČ P6 od roku 2008 grantové řízení „Podpora obnovy památkově význam-
ného objektu či souboru“. 
Uzávěrka přijímání žádostí (i zaslaných poštou) je 18. 6. 2010 do 12 hod. 
Žádost o udělení grantu musí být podána na jednotném formuláři, který je k dispo-
zici v Informační kanceláři (dvorana) v budově ÚMČ, Čs. armády 23, v infor-
mačních kancelářích DELTA, Vlastina 887/34, Praha 6 – Liboc, Bělohorská 110,
Praha 6 – Břevnov, Dolní Sedlec, V Sedlci 20, Praha 6, v informačním centru Skle-
něný palác a na www.praha6.cz.
Součástí vyhlášení tohoto grantu pro rok 2010 jsou Pravidla pro udělení památ-
kového grantu MČ Praha 6 v Grantovém řízení na podporu obnovy památkově
významného objektu či souboru na rok 2010. 
Celková částka pro účely tohoto grantu, zařazená do rozpočtu MČ P6 na rok 2010,
je 900 tis. Kč.

Informace o svozu vánočních stromků
pro občany m. č. Praha 6

Vánoční stromky lze průběžně odkládat pouze u stanovišť sběrných nádob na
směsný odpad připravených na veřejném prostranství k vývozu. Svoz stromků
bude zajišťován průběžně od počátku ledna do konce března 2010.
Případné další informace Vám zodpoví pracovnice odboru dopravy a život-
ního prostředí Úřadu m. č. Praha 6 pí. Pokorná na tel. čísle 220 189 902
a sekretariát na tel. čísle 220 189 566.

Nabídka dlouhodobého pronájmu
nebytových prostor v Dejvicích

Městská část Praha 6 nabízí k pronájmu prostory s výlohami o celkové ploše
s příslušenstvím 390 m2 (skladové prostory v suterénu objektu) na atraktiv-
ním frekventovaném místě – roh ulic Dejvická – Eliášova.
Prostory jsou vhodné zejména na provozování obchodu.
Stav nebytových prostor – před rekonstrukcí.

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte odbor správy obecního
ma jetku, Ivanu Kolářovou, tel. 220 189 705.

Úřad městské části Praha 6 hledá 

metaře na dohodu o provedení práce
na ruční úklid cca 400 bm chodníků v územním obvodu Prahy 6 a v době od 6.00
do 11.00 hodin, tzn. čištění chodníků od sněhu, zmrazků, ošetření posypovým ma -
teriálem, odklizení posypového materiálu.
Sjednaná odměna: za provedení jednorázového úklidu v tzv. sněžném dni 500,-
Kč/den;
za pracovní dosažitelnost zvláštní měsíční odměna v částce 2.000,- Kč, resp. její
alikvotní část v případě uzavření dohody v průběhu kalendářního měsíce. 
Nástup s účinností od 1. 12. nebo dle dohody a s dobou sjednání do 31. 3.
2010. Výkon práce maximálně 150 hodin v kalendářním roce. Práce je vhodná
pro zdravé osoby, které vlastní mobilní telefonní přístroj.
Písemné nabídky lze zaslat do 31. 12. 2009 na adresu: Úřad městské části Pra -
ha 6, k rukám vedoucí Odboru životního prostředí a dopravy pí. ing. Dany Char-
vátové, Čsl. armády 23, 160 52, Praha 6 nebo na e-mail: dcharvat@praha6.cz
Občané, kteří se již přihlásili na tel. 800 105 060 nebo na adresu snehovapoho-
tovost@praha6.cz, na tuto nabídku již nereagují, neboť jsou již vedeni v přísluš-
né evidenci.
Bližší informace lze získat na tel. 220 189 410.
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Na sklonku loňského roku začala vý -
stavba další etapy bruslařského areá-
lu na Ladronce.

V současné době probíhají práce na
nejdůležitější části celého rozšíření –
podchodu pod Kukulovou ulicí. Pod-
chod poté spojí dva okruhy po obou
stranách ulice – druhý, u komerčního
centra Vypich, je již hotov. Podchod
bude řešen pozvolna se svažující pěší
a bruslařskou cestou, po celé délce bu -
de osvětlen. Spojením s komerčním
centrem získají bruslaři zázemí v podo-
bě šaten a toalet, čímž se vytvoří plno-
hodnotný sportovní areál.

Konstrukce podchodu, která se
navenek projevuje jako tenká skořepi-
na oblého tvaru, bude pod vozovku za -
hloubena. Z toho důvodu je provoz
dočasně vychýlen od Kukulovy ulice
smě rem ke komerčnímu centru v délce
zhruba 30 metrů. Po uložení podchodu
se vozovka vrátí do původní trasy.

Do davatelem stavby, jejímiž autory
jsou Šafr Hájek Architekti s. r. o., jsou
společnosti Podzimek a synové a Met-
rostav. Na mimoúrovňovém spojení
obou okruhů se podílí částkou 7,75 mi -
lionu korun společnost InterCora, která
vy stavěla sousední komerční centrum. 

Do léta se počítá s vybudováním
cest jak pro bruslaře a cyklisty, tak pro
pěší. Na projektu, jehož investorem je
Praha 6, se finančně podílí EU. Z fondů
Operačního programu Praha – Konku-
renceschopnost jde více než 46 milio-
nů korun, což je 85% všech nákladů. 

Na západní části břevnovské plá ně
je navržen pěší, cyklistický a bruslařský
okruh. Bude tvořen asfaltovou komu-
nikací a cestou z minerálního betonu
pro pěší. Ve dvou místech se pak napo-
jí na stávající okruh parku Ladronka.
Návrh doplňuje novou zeleň po obvo-
du pláně, zejména kolem ulic Kukulo-
vy, Podbělohorské a Patočkovy. Tak,
aby vlastní pláň s cestami by la odstí-
něna od hluku a výfukových ply nů. 

Nad rámec projektu, na kterém se
podílí EU, městská část investovala do
rozšíření usedlosti. Během prosince
za čala přístavba prosklené terasy
k bow lingové části na jejím nádvoří,
čímž se rozšíří plocha pro návštěvníky
restaurace. Díky nové vytápěné zimní
zahradě bude mít Ladronka větší celo-
sezónní využití. V místech pod dět-
ským hřištěm by do léta měly vznik-
nout místo improvizovaného hřiště kur -
ty na beachvoleybal a beachfotbal.

Výstavba další části areálu Ladronka začala
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PLASTOVÁ A HLINÍKOVÁ OKNA, DVEŘE, VERANDY
A-OKNA s.r.o. – CERTIFIKOVANÝ VÝROBCE – ISO 9001

OKNA, DVEŘE, DOPLŇKY 
špičkové 5 a 6–k německé profily  

prvotřídní německé kování  

belgický hliníkový systém aliplast 

bezplatné poradenství a zaměření zakázek 

AKCE „ZIMNÍ SLEVY“ PLATÍ JEN DO 31.3.  !

PRÁVĚ NYNÍ JEN U NÁS 
k nízkým cenám „ZIMNÍ SLEVY“ 

super TROJSKLO U=0,7 bez příplatku 
bezpečnostní kliky Secustic standardně 

revizní seřízení kování v ceně oken 
čistící a mazací souprava zdarma 

20 LET ZÁRUKA !!

ZÁKAZNICKÉ CENTRUM
Bělohorská 164 (Břevnov)
169 00 Praha 6
Tel.: 235 312 671
Fax: 235 312 672
GSM: 775 595 823
E-mail: praha@aokna.cz

CERTIFIKOVANÝ

ČESKÝ VÝROBEK

NYNÍ I V P
RAZE

ZAVÁDĚCÍ CENY
www.aokna

.cz

AKCE ÚNOR: 
sleva 10% po předložení inzerátu 

ÚČETNICTVÍ – DANĚ
Austar, s.r.o., Praha 6
Tel.: 604 560 262

jana-zikova@seznam.cz
www.austarucetnictvi.cz
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pro celé území Prahy
HCSS s.r.o.

Patočkova 77,
Praha 6

Kontakty:
233 356 565, 233 355 907

777 724 501, 502, 548

pavla.ratajova@homecare.cz

HLEDÁME
ZDRAVOTNÍ SESTRY

Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

www.maluji-lakuji.cz

F I R M A  Š + M
provádí práce

MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ
v dílně i u zákazníka.

Opravy spotřebičů provádíme
v bytech zákazníků.

251 61 24 64        603 466 089
www.servis-chlazeni.cz

Opravy elektroniky, praček a myček
251 610 329      www.opravujeme.cz

V E C A R
Svatovítská 7, Dejvice

Tel.: 224 314 361
www.vecar.cz

Autopůjčovna

Nově otevřená

SAUNA
Hotel Radegast

Radčina 11, 161 00 Praha 6, tel: 235 356 517

únorová akční cena:
350,- Kč = 80 min / 1 – 4 osoby

otevřeno denně od 7.00 – 22.00 hod.
více info na: www.hotelradegastpraha.cz

fa. Čáslavka
KLEMPÍŘI – POKRÝVAČI – STAVEBNÍ A VÝŠKOVÉ PRÁCE

+420 728 071 840
+420 774 741 793

e-mail: josef.caslavka@seznam.cz

NAŠE FIRMA SE ZABÝVÁ:

STAVEBNÍ KLEPÍŘSTVÍ:
Provádíme kompletní dodávky klepířských prací

Rovné a půlkulaté falcované krytiny
Oplechování arkýřů, balkónů, říms, atik….. atd

Oplechování různých atypických útvarů

POKRÝVAČSKÉ PRÁCE:
Nové střechy, Rekonstrukce starých střech

Lokální opravy střech, Tepelné izolace střech
Montáž střešních oken,

Ploché lepenkové krytiny včetně zateplení

DÁLE NABÍZÍME:
Kompletní nátěry klempířských prvků a plochých střech

Výškové práce, Opravy omítek
Opravy komínů nebo jejich zbourání a znovu vystavění

Zasklívání jednoduchých a izolačních ske včetně drátoskla
Vyklizení půdních prostorů

Soukromé gymnázium
„Pod Vyšehradem a Na Dlouhém lánu“, s.r.o.

Vás srdečně zve na

Den otevřených dveří
9. 2. 2010   1700 – 1900 hod.   Na Dlouhém lánu 43, Praha 6 

10. 2. 2010   1700 – 1900 hod.   Boleslavova 1, Praha 4

Klub rodičů
24. 2. 2010   1700 – 1900 hod.   Na Dlouhém lánu 43, Praha 6
Učíme v nově vybavených učebnách v budově s výbornými podmínkami pro mimoškolní
aktivity. Naše škola je dobře dostupná veřejnou dopravou, obklopena zelení a sportov-
ními hřišti.
V pedagogickém působení usilujeme o přátelskou a otevřenou atmosféru, která umožňuje
individuální práci se studenty, zapojování anglického jazyka do běžné výuky. Snažíme
se maximálně využít postupy alternativní a inovativní pedagogiky. Studentům připravu-
jeme bohatou nabídku sportovních, kulturních, ekologických a prosociálních akcí.
Ve školním roce 2010/2011 přijímáme žáky 5. a 9. ročníku ZŠ do primy a kvinty.
Současně umožňujeme přestup žákům druhého stupně ZŠ a středních škol. Vaše dotazy
rád zodpoví ředitel Dr.phil. Henning Schlegel v návštěvních hodinách školy – každou stře-
du od 16.30 do 18.00 hod., management, vyučující a školní psycholog na Dni otevře-
ných dveří.

Těšíme se na Vás!
Přihlášku ke studiu zasílejte na adresu:

Soukromé gymnázium Pod Vyšehradem a Na Dlouhém lánu
Na Dlouhém lánu 43, 160 00, Praha 6, tel. 235 300 416, 602 727 668

E-mail: dlouhylan@volny.cz
Podrobné informace naleznete na: www.gpvdl.cz

18. února 2010 v 18:00 hodin

Galerie
REGENERACE,

Starostřešovická 79,
162 00 Praha 6

Zimní cyklus měsíčníku
REGENERACE

MUDr. David Frej
Předjarní očista

a omlazení organismu;
tipy na detoxikaci a regeneraci
Postupy při očistě těla a mysli

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ

Je lepší se stěhovat, než vyhořet

Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti
Praha 6 + ČR

Pondělí až neděle
Zajistíme odvoz zákazníka

Tel.: 603 979 530, 224 316 894

www.livingreality.eu
Váš realitní makléř pro Prahu 6

Prodej, pronájem, správa domu...
Neváhejte a zatelefonujte nebo napište sms na 602 558 250!

petra.krejzova@livingreality.cz

MASNIČKA! ! !
Otevřeli jsme pro Vás prodejnu

MASA, UZENIN, DRŮBEŽE A RYB.
Připravili jsme mnoho zajímavých cen:

VEPŘOVÁ PLEC S.K. 62,- Kč ŠUNKA NEJVYŠŠÍ KV. 149,- Kč
HOVĚZÍ FAL. SVÍČKOVÁ 179,- Kč ESSO PÁREČKY 129,- Kč
KUŘECÍ ČTVRTKY 45,- Kč ČESKOLIPSKÝ BUŘT 49,- Kč
PANGACIUS 89,- Kč UZENÉ VEPŘ. OCÁSKY 99,- Kč

TYTO CENY PLATÍ DO KONCE ÚNORA 2010.

Dostanete se k nám autobusem č. 108, 179, 225 – zastávka SÍDLIŠTĚ
NA DĚDINĚ – vystoupíte u pošty, za poštou je supermarket Billa a za
Billou je areál DELTA (ul. Žukovského), kde nás najdete.
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Po zajímavých výstavách otce a syna
Reynkových – temných grafik Bohu-
slava Reyneka a něžných fotografiích
Daniela Reyneka, přichází Galerie
Anderle s novou expozicí. Francouze
Jeana Dubuffeta představí Kabinet
gra fiky a českého malíře a grafika Mi -
loše Ševčíka oddělení In camera.

Nevelká kolekce grafických listů ze
soukromé sbírky zastupuje neobyčejně
rozmanité rozsáhlé a vlastně těžko zařa-
ditelné dílo Jeana Dubuffeta (1901 –
1985), který podstatným způsobem ov -
livnil podobu světového moderního
umění po 2. světové válce, především
v létech šedesátých. Dubuffet byl krát-
ce spojován se surrealisty, se kterými
začal spolupracovat v roce 1948, ovšem
daleko více ho zaujal směr, jehož byl
otcem – art brut, informel. Dubuffet
věřil, že nejvíce pravdy je obsaženo
v ne  zkaženém kreativním umění šílen-
ců, amatérů a dětí v porovnání s umě-
ním profesionálního umělce. Pro svůj

osobní styl si zvolil označení Art brut
(syrové umění), které mělo vyjádřit je -
ho blízké spojení s tvorbou čistých duší.
Sugestivní vliv Dubuffetův zaznamena-
lo i české umělecké prostředí, kte ré
v 60. letech zažívalo svoji emancipaci.

Nedávno tragicky zesnulý Miloš
Šev čík (1939 – 2007) vešel do povědo-
mí veřejnosti po polovině šedesátých
let jako grafik, jehož tvorba se výrazně
liší od převažující dobové bravurní gra  -
fické produkce. Na rozdíl od většiny
vrstevníků se Miloš Ševčík obrací
k mé ně vratkým jevům, než jsou vazby
sociální. Z jeho ateliéru vycházely roz-
měrné lepty, do jejichž plochy vstupo-
valy po vědomé biomorfní a zoomorfní
útvary zřetelně nedefinitivních, pro-
měn livých obrysů a forem. Přelom 60.
a 70. let těžce zasáhl do Ševčíkovy tvor-
 by. Hlavním vyjadřovacím prostředkem
mu byla od šerých sedmdesátých let
kresba, v níž se rodila nová po doba jeho
další grafické i malířské tvorby.

Nové výstavy
v Galerii Anderle

Systematická obnova uličních stro-
mořadí, kterou hlavní město zahájilo
již před lety v rámci projektu Praha
stromům – stromy Praze, se dotkla
ulice Střešovická. Nesourodé stromo -
řadí 21 lip různého stáří a tří javorů
na hradilo dvaatřicet hrušní. 

Úřad Prahy 6 vyhověl žádosti o ká -
cení z toho důvodu, že řada stromů byla
ve špatném zdravotním stavu. V kme-
nech byly dutiny a koruny byly pros -
chlé, a takové stromy nejsou bezpečné.
Také mladší výsadba byla nekvalitní,
stromy staré 6-8 let měly špatný vývoj.

Alej byla hodnocena jako celek, proto
byla nahrazena v celém rozsahu. 

Náhradou za pokácené dřeviny bylo
vysazeno 32 hrušní Calleriových. Jde
o strom, který má pyramidální korunu,
proto je vhodný k výsadbě uličního
stro mořadí. Drobné plody navíc dorůs-
tají pouze délky 2 cm. Počet stromů
v rámci stromořadí se proti původnímu
stavu zvýšil, neboť byla osazena i volná
rabátka. V rámci akce došlo k rozšíře-
ní rabátek, aby stromy měly více pros -
toru. Akci financovalo hlavní město
Pra ha.

Lipové stromořadí
nahradily okrasné hrušně

Dejvické divadlo uvedlo v lednu pre-
miéru hry Muž bez minulosti, která je
adaptací filmového scénáře finského
scenáristy a režiséra Akiho Kaurismä -
kiho.

V inscenaci uměleckého šéfa dej-
vické scény Miroslava Krobota se obje-
vil prakticky celý soubor a spolu s ním
i další zaměstnanci včetně technických
pracovníků. A také tři hosté – Johanna
Tesařová, Pavol Smolárik a Petra Hře-
bíčková. Titulní roli ztvárnil David No -
votný.

Režisér a autor adaptace M. Krobot
ponechal základní příběh a v něm vět-
šinu postav a dialogů. Hlavního hrdinu
okrade a zbije parta zlodějů, když se
probere, zjistí, že si nic nepamatuje, ani
své jméno. Ocitne se me zi bezdomov-

ci, potká členku Armády spásy a všech-
no se začne odvíjet tím lepším směrem.

Dejvické divadlo tímto svým pro-
jektem rozmnožilo řadu přepisů filmo-
vých příběhů na divadelní jeviště.
Posun od filmu Muž bez minulosti, kte -
rý byl v ro  ce 2002 nominován na Osca-
ra a zís kal hlavní cenu v Cannes, je ale
zřetelný. Tam, kde z filmového plátna
čiší beznaděj, se české divadelní publi-
kum čas to směje. Komika převálcova-
la tragiku, režisér obohatil předlohu
o nám blízký humor, čímž dílo zásad-
ně proměnil. Ne bál se zařadit bizarní
pohybově-taneční čísla. Her ci se však
nepitvoří a nepředvádějí laciné kousky.
Vedle hereckých výkonů je druhým dů -
ležitým tahounem představení muzika,
která prolíná jednotlivé obrazy. 

Muž bez minulosti
dokáže bavit

Pronájem
2 garážových stání

Hošťálkova 1, Praha 6 – Břevnov
(1x ihned, 1x od dubna 2010)

á 2.000,- Kč/měs., tel.: 233 351 349

Ambulance ušní, nosní
a krční pro děti i dospělé

MUDr. Lucie Lorencová
Vítězné náměstí 9, Praha 6
Po 9-17, Út 8-14, St 8-16, Čt 8-12

Telefon: 224 311 211

MUDr. Radana Syrovátková, roz. Šourková
privátní psychoterapeutická praxe

english speaking,
dance movement psychotherapy

Evropská 86, Praha 6
728104552

www.syrovatkova.cz

Horoměřice, 10 min od metra Dejvická

stavební POZEMKY s výhledem
do údolí na PRODEJ

Tel.: 604 271 207
e-mail: lucie.bila@general.cz

Foto: Hynek Glos
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Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy
Stanice techniků
Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224310240

Akce Stanice techniků
5. – 6. 2. Cahoza Cup – automodelářský závod

Soutěž jednotlivců, kdy každý závodník jede 8 jízd po 7,5 minutách. Akce začí-
ná v pátek tréninkem, od 16 do 23 hod., pokračuje v sobotu již od 7 hod. opět
tré ninkem. Vlastní závody začínají v 9 hod. Vstup pro veřejnost je volný.

18. 2. – 5. 4. Fotogalerie Juliska – Alena Švecová
Alena Švecová je členkou fotoklubu Líheň Stanice techniků a patří k jeho před-
ním tvůrcům. Před 3 lety zde představila černobílé fotografie sociálně laděné-
ho souboru „Banát – slovenské vesnice v Rumunsku“. Její nová výstava při-
nese opět dokument, tentokrát však barevný a obohacený o rovinu ironie a
absurdity. Galerie Stanice techniků je volně přístupná každý pracovní den od
13 do 19 hod. 

27. 2. od 10 do 16 hod. Modelářský den otevřených dveří 
Sobotní prezentace modelářských zájmových útvarů (automodeláři, železnič-
ní, letečtí a MHD modeláři). Lze získat informace o členství v těchto klubech,
náplni práce a rozvrzích jednotlivých dílen. Návštěvníci uvidí v provozu kole-
jiště se 400 m kolejiva, měřítka H0, mohou si vyzkoušet jízdu na šestiproudé,
40 m dlouhé autodráze. Poradenství pro „domácí modeláře“. Vstup volný.

Kontakt: Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a,
160 00 Pra ha 6, tel. 224 310 240, www.hobby.cz, info@hobby.cz 

DDM U Boroviček na Bílé hoře
zve na akce

Soboty dle rozpisu na www.ddmp6.cz od 14 do 18 h, klub Šestka
Sobotníky – klubová odpoledne pro mládež od 12 let. Nintendo Wii, kulečník,
šipky, PC, hry, internet, muzika... Vstup volný.

Sobota 13. 2.
7. ročník turistického pochodu Praha – Okoř – 13 km zimní přírodou. Start
pochodu 9.45 – 10.15 před ZŠ Suchdol, autobus z Dejvické č. 107. Na trase
připraven teplý čaj, prvních 200 účastníků obdrží pamětní list, návrat je možný
linkovým autobusem č. 350. Účast na pochodu pro děti, mládež i dospělé zdar-
ma.

Neděle 14. 2. od 14 hod., stadion Na Nikolajce
Valentýn na ledě – další díl ze Seriálu libovejch víkendů – akce partičky 14
– 26 letých. Bruslení na stadionu Nikolajka. Vstup 40,-. Přihlášky na turko-
va@ddmp6.cz

Sobota 27. 2. od 15 hod., sál DDM
Divadlo v DDM: Kašpárkovy pohádky – představení divadla Piky PIky.
Vstup: děti 10,-, dospělí 40,-.

Sobota 27. 2. od 10 do 12 hod. a od 12 do 14 hod., keramická dílna
Keramická sobota – tradiční tvoření z hlíny pro děti i další zájemce. Cena za
dvouhodinovku 50,- pro děti, 120,- pro studenty do 26 let a 150,- pro dospělé.
Přihlášky předem.

Podrobné informace o všech programech najdete na www.ddmp6.cz 
Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy

Kontakty: www.ddmp6.cz, info@ddmp6.cz, tel. 235 323 332–3
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Vlastivědné vycházky
Neděle 7. 2. Břevnovský klášter – nejstarší a dodnes činný mužský kláš-

ter v Čechách. Celková prohlídka zahrnuje klášter, kryptu i kostel. Sraz v 15 hod.
před vstupní branou do areálu, spoj tram. č. 22 stan. Břevnovský klášter. Vstup-
né 50/40 Kč + vstupné do objektu 50/30 Kč, průvodkyně PhDr. J. Chrastilová.

Neděle 28. 2. Funkcionalismus na Babě a v blízkém okolí. Projdeme se ele-
gantní prvorepublikovou čtvrtí, která si až na několik výjimek zachovala auten-
tický architektonický charakter, připomeneme si i několik původních majitelů.
Sraz v 11 hod. na stan aut. č. 131 U Matěje (aut. jede z Hradčanské). Vstupné
50/40 Kč, průvodkyně J. Bondyová.

Pořádá Porta Praga ve spolupráci s Městskou částí Praha 6. Kontakt: Eva
Havlovcová, tel: 721 769 586, www.portapraga.cz.

Mezinárodní den průvodců

Členové Asociace průvodců ČR pořádají u příležitosti mezinárodního dne prů-
vodců v sobotu 20. února bezplatné prohlídky Prahy. Prohlídky začnou ve 14
hodin od Lvího dvora, U Prašného mostu 6, Praha 1 – Hrad (zastávka tramvaje
„Pražský hrad“). Připraveno je několik prohlídkových tras včetně programu pro
rodiny s dětmi. Kontakt a další informace: Asociace průvodců ČR o.s., Vino-
hradská 46, 120 00 Praha 2.

Letošní ročník 1. zimního pražského
MTB maratonu, plánovaného na 6.
úno ra, se neuskuteční. Hodně závod-
níků i „hobbíků“ mělo závod v kalen-
dáři a nyní jim vzniká mezera.

ATOMBIKE TREK TEAM proto
po řádá nezávodní vyjížďku po trase
tohoto maratonu. Termín i trasa zůstá-
vají beze změny oproti plánovanému
závodu. Trať vyjížďky bude začínat
v Pra ze – Dejvicích v ulici Bechyňova,
povede do kopce k Matěji a následně

po celé trase 1. zimního pražského
MTB maratonu měřící 38 km. V okolí
Okoře bude připravena občerstvovací
stanice. Po občerstvení trať pokračuje
přes Šárku zpět do Dejvic. 

Vyjížďka je určena pro všechny pří-
chozí cyklisty, kteří si rádi vyzkouší
horská kola v zimních podmínkách. Po
vyjížďce si budete moci zdarma stáh-
nout svoje fotografie z tohoto zimního
podniku. Více informací o vyjížďce se
dozvíte na www.atombike.cz.

Pozvánka na vyjížďku
6. února v 10 hod.

Soutěže ve šplhání se v tělocvičně zá -
kladní škole Dědina zúčastnili školáci
ze základních škol z Prahy 6 a 17
v rám ci Poháru Prahy 6.

Obvodní kolo soutěže se konalo ve
dvou dnech, a to pro I. a II. stupeň
zvlášť. Na tyčích se vystřídalo celkem
244 startujících z osmi škol. Kromě in -
dividuálních výsledků se oceňovalo
i po řadí škol.

Nejlepší byla ZŠ Petřiny - jih, druhá
ZŠ genp. Františka Peřiny z Prahy 17,
a třetí skončila domácí ZŠ Dědina.
Hlavním pořadatelem soutěže je DDM
Praha 6 ve spolupráci s MČ Praha 6
a Českou obcí sokolskou. Technickou
četu zajišťovali žáci a žákyně 9. tříd ZŠ
Dědina.

Školáci šplhali o závod
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bezpečnostní certifikát 3. a 4. třídy
protipožární odolnost EI 45
zvukovou izolaci 42dB
tepelnou izolaci U=0,8
17 a více jistících bodů
bezpečnostní kování a vložky
návštěvu technika - ZDARMA
NONSTOP servis
záruční dobu 3 roky
slevy na pojistném

..........

Získáváte:

Bezpečnostní dveře NEXT

ELEKTRONICKÉ ZABEZPEČENÍ
OKENNÍ FÓLIE A MŘÍŽE

Bezpečný domov

začíná dveřmi

Pobřežní 8, Praha 8, tel.: 224 816 458, 777 335 878 www.next.cz

Provádíme kompletní realizaci staveb
včetně projektové dokumentace,

ale i práce malého rozsahu.

• výstavba rodinných domů
• rekonstrukce a opravy domů, bytů

i nebytových prostor
• opravy fasád (včetně zateplení), střech

a komínů
• rekonstrukce a obklady bytových jader
• rozvody elektro, voda, plyn, topení
• zednické, zámečnické

a sádrokartonářské práce
• obklady, dlažby, podlahy
• malířské a lakýrnické práce

Poskytujeme záruku 72 měsíců,
bezplatné poradenství, individuální přístup

a kvalitní práci českých řemeslníků
za příznivé ceny.

Telefon/fax: 312 666 081,
mobil: 605 810 480

stavby.faraon@seznam.cz

Zavzpomínat na staré časy, kdy v obý-
vacích pokojích bývaly magnetofony,
gramofony, černobílé televize, telefo-
novalo se z dřevěných telefonních bu -
dek  a telefony měly dráty ve zdi, mo -
hou návštěvníci Muzea spotřebičů,
kte ré v lednu otevřelo svoji expozici
v terminálu 2 ruzyňského letiště. 

Interaktivní výstava, která je pro ná -
vštěvníky zdarma, mapuje vývoj elek-
trických zařízení od počátku minulého
století do současnosti. Jádrem muzea je
devět samostatných panelů, zaměře-
ných na gramofony, magnetofony, rá -
dia, přenosné přehrávače, telefony, tele-
vize a počítače. Součástí expozice je
i socha Šrotozemšťana, která byla v ro -
ce 2008 postavena z elektroodpadu na
pražském Andělu. Výstava obsahuje

celkem přes 100 spotřebičů, které po -
cházejí převážně ze soutěže O nejstar-
ší sebraný spotřebič a ze sbírky Tech-
 nického muzea v Brně. Kaž dý pa nel
nabízí kromě exponátů informace
o dru hu elektrozařízení, jeho historii
a časovou řadu představující zajímavé
události, které se staly v době výroby
spo třebiče. Samostatně jsou vy staveny
dva klenoty výstavy – elektrická pro-
mítačka z roku 1900 a přenosný gra-
mofon HMV Model 102 vy ráběný
z roku 1932 ve vzácném mod rém pro-
vedení.

„Myšlenka na vytvoření muzea vze-
šla z výsledku loňské soutěže O nej-
starší sebraný spotřebič. V jejím rámci
sběrné dvory po celé republice nashro-
máždily stovku historických spotřebi-

čů,“ řekl Jan Vrba ze společnosti Ase-
kol , která ve spolupráci s Letištěm Pra -
ha vý stavu organizuje. „Počet odevz-
daných přístrojů dalece předčil očeká-
vání, a proto vyvstala otázka, jak se
spo třebiči naložit,“ dodal. Mezi další
za jímavé přístroje patří například elekt-
ronický gramofon Supraphon z roku
1946, stylový kufříkový magnetofon
Supraphon GE 080 z období 1960–
1965. Díky interaktivním panelům si
lidé mohou z přístrojů pustit například
historické rozhlasové nebo televizní
vy sílání. „Při tvorbě mu zea jsme klad-
li důraz zejména na zábavnost, chceme
vtáhnout návštěvníky do hry,“ řekl Vr -
ba. Cílem muzea je podle něj vedle zá -
bavy i vzdělávání veřejnosti v oblasti
třídění elektrozařízení.

Měly skončit na smetišti, teď jsou perlou muzea

DEVELOPERSKÁ SPOLE NOST

Tel.: 222 350 672
Mobil: 731 586 726

E-mail: pcadova@gip.cz
www.gip.cz

p sobící již 10 let na trhu eší:

ODKUP VAŠICH DLUH  
NA NEMOVITOSTI 

ZHODNOCENÍ,
P J KA NEBO PRODEJ

• finan ní, realitní a právní pomoc
• jakékoliv vady i závazky

• byty, domy, chalupy i pozemky
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KINO OŘECHOVKA
Na Ořechovce 250/30b, Praha 6
tel.: 233 343 839
E-mail: kinoorechovka@seznam.cz
www.365dni/kino/orechovka

Kino nehraje do odvolání

Z důvodu rekonstrukce budovy Divad-
la Spejbla a Hurvínka soubor hraje
v OREA Hotelu Pyramida, Bělohorská
24, 169 01 Praha 6
Pokladna tel.: 224 316 784
Út, Čt, Pá 10 – 14 a 15 – 18 hod. 
St 10 – 14 a 15 – 19 hod.,
So, Ne 13 – 17 hod. 
Příjem hromadných objednávek od
dva ceti kusů výše: tel.: 224 312 380 
www.spejbl-hurvinek.cz

6. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Jak pan Spejbl prášil
7. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Jak pan Spejbl prášil
9. – 12. 2. v 10 hod.
Jak pan Spejbl prášil
13. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Jak pan Spejbl prášil
14. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Jak pan Spejbl prášil
16. – 17. 2. v 10 hod.
Jak pan Spejbl prášil
18. – 19. 2. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
20. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
21. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
23. – 26. 2. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
27. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
28. 2. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
2. 3. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
3. 3. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
4. 3. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie

PRO DOSPĚLÉ:
10. 2. v 19 hod.
To nejlepší se Spejblem a Hurvínkem
24. 2. v 19 hod.
O myších a loutkách

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430,
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
dejvickedivadlo@dejvickediva dlo.cz
www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

6. 2. F. M. Dostojevskij – M. Krobot
Idiot
Hra o muži, který se vrací domů.
7. 2. W. Shakespeare
Hamlet
Hra o hrdinství, jež nikdo nepotřebuje. 
8. 2. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti
9. 2. Doyle Doubt
Černá díra
Jsou místa, odkud není návratu.
12. 2. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti
14. 2. Aki Kaurismäki
Muž bez minulosti

15. 2. Doyle Doubt 
Černá díra
16. 2. John Buchan a Alfred Hitchcock
39 stupňů
17. 2. Viliam Klimáček
Dračí doupě
Hra o přátelství a o zločinu.
18. 2. Joe Penhall
Krajina se zbraní
19. 2. I. A. Gončarov
Oblomov
Slavný román o netypickém hrdinovi. 
20. 2. I. A. Gončarov
Oblomov
21. 2. F. M. Dostojevskij
Bratři Karamazovi
22. 2. F. M. Dostojevskij – M. Krobot
Idiot
23. 2. Viliam Klimáček
Dračí doupě
24. 2. John Buchan a Alfred Hitchcock
39 stupňů
25. 2. Dennis Kelly
Debris
Rodinná hra, ve které se věci vymkly
z ru kou.
26. 2. Doyle Doubt
Černá díra

Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz,
tel.: 233 901 390,
E-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

6. 2. Začalo to akordem
8. 2. Všechnopárty

10. 2. Kytice
11. 2. Kytice
12. 2. Lysistrata
13. 2. A dnes hrajeme jazz

(Jana Fabiánová)
15. 2. Všechnopárty
16. 2. Two Voices
17. 2. Kytice
18. 2. Dnes večer v hotelu

Modrá hvězda
19. 2. Padesátka aneb ozvěny

Smetanovy síně
22. 2. Všechnopárty
25. 2. Uteklo to jako H2O
26. 2. Uteklo to jako H2O
27. 2. Uteklo to jako H2O

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020 
E-mail: kastan@kastan.cz,
www.kastan.cz

6. 2. v 15 hod.
Liduščino divadlo: Slon Bimbo
v Tram tárii – veselá pohádka 
8. 2. v 19.30 hod.
Divadlo na baterky: Past na myši
(A. Christie) 
9. 2. v 18.30 hod.
Cyklus přednášek Zdeňka Lukeše:
Styly české moderní architektury
aneb od historismu po high-tech.
His torismus, styl dominující architek-
tuře druhé poloviny XIX. století.
10. 2. ve 20 hod.
Filmový večer: Auto*Mat – CZ,
režie: M. Mareček. Inspirující, emotiv -
ní a vtipný dokumentární příběh. 
11. 2. ve 20 hod.
Paul Batto jr. with Ondřej Kříž
– jazz & blues, koncert
12. 2. ve 20 hod.

Původní Bureš: Poslední zhasne
– koncert 
13. 2. v 15 hod.
Půlnoční příhoda – pásmo animova-
ných pohádek.
13. 2. ve 20 hod.
Střídmí klusáci v kulisách višní
– Poesie v hudbě a hudba v poesii,
koncert
15. 2. v 19 hod. 
Na cesty s Janem Burianem: Portu-
galský večírek
16. 2. ve 20 hod.
Divadlo Chabernet: Central Park
West (W. Allen)
17. 2. v 15 hod.
Filmové odpoledne: Snílek – USA,
re žie: J. Gatins. Vstup volný
17. 2. ve 20 hod.
Večery osamělých písničkářů: M. Mí -
ková, J. Dědeček, J. Konvrzek, A. Rut.
18. 2. ve 20 hod.
Psí vojáci, koncert
19. 2. ve 20 hod.
David Kollar Project - směs jazzu,
jazz rocku, fusion.
20. 2. v 15 hod.
Divadlo s loutkami Pavla Vangeliho:
Praha, zakleté město – pohádka
20. 2. ve 20 hod.
Vyklouband + Lajky, koncert

21. 2. v 10 hod.
První česká liga v šachu: Poštovní
spořitelna A versus Lysá nad Labem
22. 2. v 19 hod.
Jiří Černý: Ro(c)kování – poslecho-
vý večer.
23. 2. v 18 hod.
Učíme se fotit: Fotografujeme krajinu
- nastavení fotoaparátu, volba progra-
mu, ISO, nastavení bílé atd. Jak dobře
zvolit kompozici, nejčastější chyby,
fotografická výbava.
24. 2. ve 20 hod.
Filmový večer: Jan Klusák: Axis
temporum – CZ, režie: D. Krameš,
dokument zastihuje skladatele Jana
Klusáka v ose času mezi 70. a 75. ro -
kem života.
25. 2. ve 20 hod.
Ty Syčáci, koncert
26. 2. ve 20 hod.
Unifiction, koncert
27. 2. v 15 hod.
Vzpoura hraček – pásmo animova-
ných pohádek. 
27. 2. v 19.30 hod. 
La Kantýna – Projekce originálních
klipů od mexických typů. Křest nové-
ho klipu kapely Los Perdidos a slečna
Cinebonbon v korzetu. Los Hybleros
a jejich žhavé kníry!
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Kontakt: 725 666 756,
www.ladronka.com

Divadelní představení každou první
ne děli v měsíci

7. 2. Divadlo Romaneto
7. 3. Divadlo Romaneto
4. 4. Divadlo Romaneto
2. 5. Divadlo Romaneto
6. 6. Divadlo Romaneto

Začátky představení jsou v 17 hod.
Vstupné 100,- Kč

HC HVĚZDA PRAHA
Na Rozdílu 1,
160 05 Praha 6 – Vokovice

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ
ÚNOR

6. 2. sobota 18.30 – 20.30
7. 2. neděle 17.00 – 19.00

13. 2. sobota 18.30 – 20.30
14. 2. neděle 17.00 – 19.00
27. 2. sobota 18.30 – 20.30
28. 2. neděle 17.00 – 19.00

Jednotné vstupné: 60 Kč
Každá neděle škola bruslení

16 – 17 hod.
www.hokejhvezda.cz

Tel.: 224 326 189
E-mail: info@galerieanderle.cz
www.galerieanderle.cz
Otevřeno: 10 – 18 hod., kromě Po

VÝSTAVY
5. 2. – 21. 3.

Kabinet grafiky
Jean Dubuffet – Grafika

In Camera
Miloš Ševčík – Kresby

19. reprezentační ples Prahy 6
pořádaný pod záštitou starosty Mgr. Tomáše Chalupy

sobota 13. února 2010 od 19.30 hod.
Hotel Pyramida, Bělohorská 24, Praha 6

Hosté večera Jiří Suchý
Předtančení a hudba k tanci
Aukce uměleckých děl
Půlnoční guláš
Půlnoční překvapení

Výtěžek plesu pro Nadační fond Vincentium bude věnován Domovu sv. Karla
Boromejského v Řepích.
Vstupenky s rezervací místa u stolu v ceně 450,- Kč v informačních kancelá-
řích MČ Praha 6, Čs. armády 23 a Bělohorská 110, případné další informace
na 220518439 nebo mailu ples6@seznam.cz

10. výroční Svatební veletrh v hotelu Diplomat
12. – 14. února 2010

Otevřeno pro návštěvníky: 
Pátek 12. 2. 16:00 – 19:00 hod.
Sobota 13. 2. 10:00 – 18:00 hod.
Neděle 14. 2. 10:00 – 16:30 hod.

Místo konání:
Hotel Diplomat Praha, Evropská 15, Praha 6

Vstupné:
Dobrovolné. Výtěžek bude věnován na Nadaci
Terezy Maxové dětem

Nízkoprahový klub Suterén
10. 2. 15 – 19 hod.

Workshop – výroba masopustních masek – přijďte si vyrobit masku (výtvar-
né potřeby pro výrobu masek jsou k dispozici), 

17. 2. 15 – 19 hod.
Masopustní párty (s vyrobenými maskami) 

24. 2. od 16.30 hod.
Filmový večer – promítání filmu „Čas, který zbývá“, vstup volný
Klub je určen pro děti a mládež od 12 do 20 let. 
Zimní otvírací doba: pondělí – čtvrtek 15 – 19 hod.
Nabízené aktivity: stolní fotbal, ping-pong, žonglování, internet a PC, mixáž-
ní pult, deskové hry, sportovní aktivity v prostorách zahrady.
Adresa: Meziškolská 1120/2, 169 00 Praha 6 (vstup z ulice Anastázova)
Tel.: 242 498 334, 777 161 133, E-mail: cka@kmen.info, www.kmen.info

Městská část Praha 6 ve spolupráci s hl. m. Prahou vyhlašuje 
3. ročník amatérské filmové soutěže 

„JDE TO I JINAK aneb ANTIFETFEST 2010“
Soutěž je určena jednotlivcům nebo skupině max. 5 tvůrců ve dvou věko-

vých kategoriích: 
1. žáci II. stupně základních škol a studenti nižších ročníků víceletých

gymnázií
2. studenti středních škol a odborných učilišť
Přihlásit lze obrazový snímek s námětem rizikového chování, např. drogová

zá vislost, kriminalita, šikana, rasizmus, záškoláctví, gambling, domácí násilí
atd., natočený videokamerou, digitálním fotoaparátem apod. v celkové délce do
patnácti minut na nosičích CD nebo DVD. Uzávěrka přijímání přihlášek a sou-
těžních filmů do 31. března.

Kontaktní osobou pro soutěž na městské části Praha 6 je protidrogová koor-
dinátorka Martina Růthová, tel.: 724 772 293, e-mail: mruthova@praha6.cz.
Další informace a přihlášku najdete také na www.antifetfest.cz

V Ý Z VA
Žáci základní školy na náměstí Svo-
body 2 v Praze 6 (dříve Dürichovo
nám.) vyzývají pamětníky – žáky této
školy z roku 1941, aby jim sdělili
jména tří tehdejších žáků této školy,
vyloučených v roce 1941 ze školy pro
jejich židovský původ.
Kontakt: p.leva@zs-ns2.cz

Ekotechnické museum zve učitele a žáky 2. stupně základních škol
na exkurzi do Staré čistírny odpadních vod

spojenou s ekologickým výukovým programem o vodě a klimatu. 
Kdy? Od 15. do 26. února každý všední den od 8.30, 10.45 a 13.30 hod.
Koho kontaktovat? Petru Pavlasovou na mailu petra.pavlasova@koniklec.cz
ne bo tel. 605959 341
Akce probíhá v Ekotechnickém museu, Papírenská 6, Praha 6.
Více na http://www.ekotechnickemuseum.cz/

Plánované odstávky
vody v únoru

8. 2. od 8 do 11 hodin bude pře-
ru šena dodávka pitné vody na Hrad-
čanech v ulicích Milady Horákové
a Na Valech.

16. 2. od 8 do 15 hodin bude pře-
rušena dodávka pitné vody ve Stře-
šovicích, v ulici Patočkova z důvo-
du provádění plánovaných oprav, udr-
žovacích a revizních prací. 

Náhradní zásobování pitnou vodou
bude zajištěno na základě požadavků
odběratelů a klimatických podmínek
rozvozem pitné vody autocisternou. 

Podrobné informace nepřetržitě
po dává zákaznická linka PVK na te -
lefonu: 840 111 112. Další informa-
ce: www.pvk.cz

Našel se snubní prsten
v ulici Na Dlouhém lánu,

Praha 6.
Kontakt pro vyzvednutí:

732 583 330
Petr Roupec
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Praha 6 – SLEVA 10%

www.okna-praha6.cz

DŘEVĚNÁ
EUROOKNA IV 78
PLASTOVÁ OKNA

SALAMANDER

Praha 6 – SLEVA 10%

ISSO ŽALUZIE
VERTIKÁLNÍ ŽALUZIE

ROLETKY
SEKČNÍ VRATA

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

STAVEBNÍ PRÁCE
BYTOVÁ JÁDRA
PODLAHY, LINA

MALÍŘSKÉ PRÁCE

www.okna-praha6.cz

Praha 6 – SLEVA 10%

DVEŘE DÝHOVANÉ
DVEŘE FÓLIOVANÉ

DVEŘE MASIVNÍ
VCHODOVÉ DVEŘE

www.okna-praha6.cz

Horoměřice

PRAHA-ZÁPAD

Suchdolská 682

Po–Pá 6.15–18.00
So 8.00–12.00

tel./fax.
220 970 080

tel./fax
220 971 504

AUTOSERVIS
A PNEUSERVIS
MOTOCYKLY, OSOBNÍ
A NÁKLADNÍ AUTA,

AUTOBUSY, TRAKTORY
IDV – dovozy, přestavby

registr vozidel Praha-západ

STK     EMISE
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2/2010, 3. února 2010
Noviny Městské části Praha 6
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Jaroslav Bachora, IČO: 16884884

Sídlo:
Nám. Svobody 728/1, 160 00 Praha 6

Tel.: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

Osobní návštěvy možné
jen po telefonické dohodě.
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Nepodepsané texty jsou redakční.
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MK ČR 13180

Ve výborné kondici oslavila 100 let, gratulujeme
Aktivní senioři jsou již téměř synony-
mem pro Prahu 6. Městská část má
také štěstí na ty, kteří se dožívají vý -
znamných jubileí. 3. ledna oslavila
rov ných 100 let paní Milada Pastoro-
vá z Hanspaulky. A neváhala si připít
šam paňským. 

Paní Pastorové přišel popřát všech-
no nejlepší a hodně zdraví starosta To -
máš Chalupa. Jako dárek přinesl obrá-
zek Prahy 6 a knihu Slavné stavby Pra -
hy 6 a knížku o starých Střešovicích. Ta
paní Pastorovou potěšila nejvíce, pro-
tože ze Střešovic pochází. Na Hans -
paul ce žije u dcery posledních deset let. 

Gratulanty z radnice paní Pastorová
ohromila svojí dobrou náladou a výbor-
nou fyzickou kondicí. Svěřila se, že se
vloni na podzim zúčastnila Dne pro

seniory na Kotlářce, kde si vyzkoušela
různé druhy sportů, které lze provozo-
vat na vozíku. Předloni v létě se dokon-
ce s rodinou vypravila do Chorvatska
k mo ři. Dny tráví tím, že čte, v televi-
zi sleduje zábavné talkshow. Jejím vel-
kým koníčkem je móda, pořád sleduje,
co se nosí. 

Recept na dlouhověkost paní Pasto-
rová žádný nemá. Celý život dokonce
kouřila a nevyhýbala se ani alkoholu,
je jí manžel byl svého času majitelem
vi nárny. Hodně se však věnovala cvi-
čení a také častá pěší chůze zřejmě měla
vliv na pevné zdraví a mladý vzhled. 

Dárkem pro paní Pastorovou byl
i do pis ministra sociálních věcí Petra
Šimerky, ve kterém jí oznámil zvýšení
důchodu.

Pohotové jednání a duchapřítomnost
pana Remziho Islamaje, obyvatele do -
mova s Pečovatelskou službou v Li -
boci, zabránily možná horším násled-
kům tragédie při požáru domova. Je -
ho jednání ocenila i radnice Prahy 6. 

„To není žádné hrdinství. To by na
mém místě udělal každý,“ brání se
chvá le osmdesátiletý pan Islamaj, který
žije v domově s manželkou Evou. „Ví -
te, altruismus je naší generaci přiroze-
ný,“ dodává skromně. 

Hořet v domě v Liboci začalo dva-
náctého prosince v bytě jedné z obyva-
telek. Paní v sousedním bytě uviděla,
jak se oknem valí dým. Zazvonila na
byt Islamajových. „Poslal jsem ženu do
přízemí, ať zavolá pomoc, hasiče. Ote-
vřel jsem dveře bytu, které stará paní

nechávala otevřené, a všude byl dým,
skrz který nebylo ani vidět. Vrátil jsem
se na chodbu, popadl hasicí přístroj
a začal hasit,“ vypráví pan Islamaj, kte -
rý je vystudovaný inženýr a zacházet
s přístrojem pro něj nebyl problém. Než
přijeli hasiči, oheň byl pod kontrolou.
Podle ředitelky Pečovatelské služby Ja -
ny Soukupové byla příčinou požáru za -
pálená cigareta. „Lékaři se domnívají,
že obyvatelku domova postihla náhlá
sr deční příhoda a ztratila vědomí. Ciga-
reta začala doutnat v křesle, a to pod-
pálila,“ řekla. Ředitelka oceňuje rych-
 lé jednání pana Islamaje. „Následky
po žáru jsou minimální. Bohužel, oby-
vatelku domova se zachránit nepodaři-
lo, pravděpodobně zemřela před tím,
než začalo hořet,“ sdělila Soukupová. 

Statečné jednání pana Islamaje oce-
nil starosta Tomáš Chalupa, jako podě-
kování mu věnoval dárkový koš. Pan
Ramiz Islamaj je původem Albánec,
vy studoval ČVUT a do Prahy se se svo -
jí českou manželkou vrátili na začátku
devadesátých let. 

Poděkování muži, který zasáhl při požáru

Čestní občané společně posvačili
Na příjemnou odpolední svačinu a mi -
lé popovídání se krátce po novém ro -
ce sešli čestní občané Prahy 6 se zás -
tupci radnice.

Starosta Tomáš Chalupa popřál
všem přítomným hodně zdraví a připo-
menul jim, jak si jich obec váží. „Dou -
fám, že budeme mít příležitost se letos
hodně setkávat, čeká nás jubilejní rok,
kdy v září slavíme 90 let od vzniku
měst ské části,“ dodal.

Všichni společně vzpomenuli na
vloni zesnulé čestné ob čany Karla Váv -
ru a pátera Karla Ma chače. V inspiru-
jícím prostředí Pelléovy vily se sešli
pplk. Vladimír Paleček, Jiří Suchý, Jiří
Navrátil, žena po slavném letci Hana
Faj tlová, manželka zesnulého hokejis-

ty Stanislava Ko nopáska Anna, fotba-
lista Josef Ma sopust, stále dobře nala-
děn arm. gen. Tomáš Sedláček, který 8.
ledna oslavil 91. narozeniny, Jiří Strán-
ský, kte rý přítomné bavil svými vtipy,
Libuše Špačková-Benešová, Ludmila
Wich ter lová a Jiří Anderle, jehož obra-
zy společnost obklopily. 

Foto: J. Tatek
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Parking stres?
Nabízíme Vám podzemní parkovací léčbu.
Registrujte se na www.parkingpraha6.cz

Nechávat drahý vůz na ulici je v dnešní době opravdu riskantní. 

Teď už nemusíte. Od 1.září jsme otevřeli pro Vás a Vaše auto 

zbrusu nové podzemní parkoviště na adrese Technická 6 

(budova nové Technické knihovny), kde se mu dostane 

náležité ochrany po dobu 24 hodin denně. Navíc je 

v objektu myčka, takže se bude stále blýskat jako nové. 

Zvažte sami, jestli Vám stojí za to přijet na Prahu 6, 

zaparkovat kdykoli a bez starostí jít, nebo je 

lepší hledat každý den místo. Registrujte se 

na adrese www.parkingpraha6.cz a my 

Vám obratem pošleme smlouvu. 

A nezapomeňte, že počet míst 

je omezen. Zaregistrujte se 

tedy co nejdříve.

N

Pouze 1500 Kč měsíčně zaplatíte za Vaše parkovací 

místo, pokud uzavřete smlouvu do konce března 2010.

Sleva platí pro fyzické i právnické osoby. 

Cena 1500 Kč/měsíčně bez DPH.


